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Piše: župan Janez Pavlin

Spoštovane občanke, cenjeni občani

V so bo to, 25. ju ni ja 2011, smo s pro sla vo 
v Zden ski va si po ča sti li dan dr žav no sti 
ozi ro ma dvaj se ti rojst ni dan dr ža ve 
Re pub li ke Slo ve ni je. Pro sla va je bi la pre
pro sta, ljud ska, do ma ča, ven dar z bo ga to 
vse bi no. Med pro sla vo smo po sa di li li po, 
ki je sim bol slo vens tva, sim bol zdru že va
nja in nas bo spo mi nja la na ta le pi do go
dek  20. let ni co sa mo stoj ne dr ža ve 
Re pub li ke Slo ve ni je.

Vsi, ki ste se jo ude le ži li, ču ti te pri pad
nost k tej ču do vi ti do mo vi ni. V svo ji či sti 
do mo vin ski lju bez ni smo si pred 20. le ti 
po da li ro ke in bi li pre pri ča ni  se daj bo 
dru ga če.

Sko raj bi uzr li raj pod Tri gla vom, raj 
ti ste ga Iva na Can kar ja, ki je re kel:

»Kdor lju bi svo jo do mo vi no, jo z enim 
sa mim ob je mom svo je mi sli ob se že vso, 
ne sa mo nje, tem več vse, kar je kdaj lju bil 
in kar bo lju bil kdaj poz ne je. Za kaj lju
be zen je ena sa ma in ne raz de lji va. Med 
sam kra tek utrip sr ca je stis nje no vse, 
Ma ti, Do mo vi na, Bog.« 

Do mo vi na je sa mo ena. A kaj, ko smo 
po sta li ta ko brez briž ni do nje. Ne sme mo 
do pu sti ti, da z njo rav na jo ta ko kot s suž
njem. Ne sme mo do pu sti ti, da ji vza me
jo pra vi ce, svo bo do, bo gas tvo, le po to, 
ra zum. Na ša do mo vi na je mla den ka, še 
dvaj set let na, a pre pro sta, vsa za la, vsa 
než na. 

Za vse, kar se do ga ja, sva od go vor na 
mid va, jaz in ti. Kaj sem sto ril ali kaj sto
rim za do mo vi no? Sem sa mo ne mi opa
zo va lec, ki mu ni mar za uso do na še 
ču do vi te do mo vi ne. Kaj bi na ši pred ni ki 
da li, da bi do ča ka li to, kar smo mi do ži
ve li? Pri mož Tru bar je že le ta 1550 pr vič 
za pi sal be se do SLOVENCI. O, ka ko so 
hre pe ne li po Ze di nje ni Slo ve ni ji, ka kor so 
za hre pe ne li po svo ji dr ža vi v Maj niš ki 
de kla ra ci ji.

Ci ti ram Maj niš ko de kla ra ci jo, ki je bi la 
pre bra na 8. ma ja 1989 na Kon gre snem 
tr gu v Ljub lja ni.

»Pod pi sni ki te li sti ne iz jav lja mo in 
spo ro ča mo:
1. Da ho če mo ži ve ti v su ve re ni dr ža vi 

slo ven ske ga na ro da;
2. Kot su ve re na dr ža va bo mo sa mo stoj

no od lo ča li o po ve za vah z juž no slo
van ski mi in dru gi mi na ro di v ok vi ru 
pre nov lje ne Evro pe;

3. Gle de na zgo do vin ska pri za de va nja 
slo ven ske ga na ro da za po li tič no sa mo
stoj nost je slo ven ska dr ža va ute me lje
na le na:

 De mo kra ci ji, ki vklju ču je po li tič ni plu
ra li zem,

 Druž be ni ure di tvi, ki bo za go tav lja la 
du hov no in gmot no bla gi njo v skla du 
z na rav ni mi da nost mi in v skla du s 
člo veš ki mi zmož nost mi dr žav lja nov 
Slo ve ni je«
Le tret ja toč ka maj niš ke de kla ra ci je se 

nam ved no zno va iz vi je, ni v ce lo ti iz pe
lja na. Kot da je zmanj ka lo vo lje, po gu ma. 
Kot da ni mo či, ni pri za de vanj, da bi 
po sta vi li ta ko druž be no ure di tev, ki bi 
za go tav lja la du hov no in gmot no bla gi
njo, kot je na po ve do va la. Ni us me ri tve, ki 
jo da je ti sti utrip sr ca, v ka te re ga je vtis
nje no vse, Ma ti, Do mo vi na , Bog. Do mo
vi na kot skup ni dom ra zu me va nja, so čut
ja, lju bez ni in spo što va nja po sta ja pro
stor pre pi ra, ža li tev in gra bež lji ve se bič
no sti. Vsak gle da sa mo še na se, ni več 
vred not, ni več pro sto voljs tva, gle da se 
sa mo sko zi de nar in ma te rial ne ko ri sti, 
za pi ra mo se sa mi va se. Ali nas to osre ču
je? Ne. Ved no bolj smo praz ni, ved no bolj 
osam lje ni, iš če mo, pa ne naj de mo. Be se
da, pri ja zen poz drav, pri sr čen na smeh, 
po go vor, po moč bliž nje mu, slož nost, 
pra ve vred no te, to je na še bo gas tvo, ki ga 
ne mo re nih če vze ti. To je ti sto, po če mer 
hre pe ni mo v 21. sto let ju. Kljub in for ma
cij ski teh no lo gi ji po sta ja mo vse bolj 
osam lje ni, ne naj de mo več prist ne ga sti
ka s soč lo ve kom, po sta ja mo vse bolj 
ne mi. Raz voj teh ni ke in in for ma cij ske 
teh no lo gi je mo ra iti da lje, a pa zi ti mo ra
mo, da nas ne na re di od vi sni ke.

Pri za de vaj mo si, da ohra ni mo ta raj 
pod Tri gla vom, raj, ki so si ga že le li mno
gi in na re di mo vse, da ne bo mo sa mo 
ne me šte vil ke, am pak ak tiv ni sno val ci 
raz vo ja in na pred ka dr ža ve Re pub li ke 
Slo ve ni je ter nje nih vred not, ti stih, ki so 
jih ime li na ši pred ni ki. 

Bo di mo po no sni na svo je pred ni ke, ki 
so ohra ni li slo ven sko zem ljo, slo ven sko 
du šo in lju be zen do do mo vi ne. Bo di mo 
po no sni nad zma go pred 20. le ti in na 
ure sni či tev svo jih sanj o sa mo stoj ni Slo
ve ni ji. Bo di mo ve se li, da je v na ših sr cih 
neu nič lji va vo lja, da iz de že le gra di mo raj 

pod Tri gla vom, raj , ki bo za vse nje go ve 
pre bi val ce pri jet na in var na do mo vi na.

Za vso or ga ni za ci jo pro sla ve se is kre no 
zah va lju jem ga sil kam in ga sil cem PGD 
Zden ska vas, pod jet ju Lo tus Art za da ro
va no li po, ter Pe kar ni Blat nik za le po in 
slad ko tor to.

V če tr tek, 16. ju ni ja 2011, je na šo ob či
no obi skal čast ni kon zul Re pub li ke Slo
ve ni je iz Iz mi ra (Tur či ja) gos pod Dr. Maz
har Iz mi ro glu (H. Con sul for Slo ve nia in 
Iz mir). Po uvod nem sre ča nju na ob či ni 
je obi skal še Pe kar no Blat nik in si v Ja kli
če vem do mu og le dal knjiž ni co, spo min
sko so bo Fra na Ja kli ča, et no loš ko zbir ko 
»Ži vi mo z ljud skim izro či lom« ter Do ku
men ta cij ski cen ter bra tov Fran ce ta in 
To ne ta Kra lja.

Bil je pre se ne čen nad ze lo ure je no 
ob či no, nad le po ta mi, nad ze le nim, 
či stim in mir nim oko ljem, bo ga to kul tur
no de diš či no in pri jaz ni mi ljud mi. Ve se li 
smo bi li po nov ne ga po va bi la na fol klor ni 
fe sti val v Iz mir ter da bi pri pra vi li raz sta
vo na še ga ro ja ka Ra fae la Sam ca ob zvo
kih do bre polj ske glas be. Ob kon cu obi ska 
se je vpi sal v čast no knji go go stov Ob či ne 
Do bre po lje. 

V me se cu ju ni ju je praz no va la PGD 
Za go ri ca 80 let ni co in PGD Zden ska vas 
85 let ni co de lo va nja. Ob tem po mem
bnem ju bi le ju, ki ste ju slo ve sno praz no
va li, vam če sti tam, dra ge ga sil ke, spo što
va ni ga sil ci, ter se vam zah va lju jem za 
de lo, ki ga oprav lja te, in ste ga v le toš
njem le tu na re di li ogrom no, za po žr tvo
val nost pri in ve sti ci jah, za vso skrb in čas, 
za do bro vo ljo in po zi tiv no na rav na nost, 
ki jo ima te. 

Zah va lju jem se vam za vsa do bra de la, 
ki ste jih opra vi li do slej, in za vse, kar 
bo ste opra vi li v pri hod nje. Do vo li te mi, 
da vas poz dra vim z va šim poz dra vom: Na 
po moč!

Za če tek po let ja je naz na nil, da so se 
za če le šol ske po čit ni ce, s tem pa tu di čas 
do pu stov. Šo lar jem če sti tam za vse us pe
he, ki ste jih do se gli. Ni jih bi lo ma lo. 
Vsem, ki pa ni ste do se gli pri ča ko va ne ga 
re zul ta ta, pa že lim več us pe ha z ne kaj več 
tru da v na sled njem šol skem le tu. Vse pri
po mo re k do bre mu. Tu di slab ši re zul tat 
je sa mo opo min, da mo ra mo ne kaj spre
me ni ti, ne kaj do da ti, da bo mo bolj us pe
šni. En slab re zul tat ne mo re bi ti po vod, 
da se nam svet se su je. Je le iz ziv za lep šo 
pri hod nost. Iz ko ri sti te vse da no sti. Brez
skrb ne po čit niš ke dne ve pre ži vi te čim 
bolj ra cio nal no in var no, da se zdra vi, 
pol ni po zi tiv ne ener gi je vr ne te v šol ske 
klo pi.

Vsem ob čan kam in ob ča nom pa že lim, 
da pre ži vi te po let je čim bolj le po, pri jet
no, da vam bo di ti dne vi os ta li v le pem 
spo mi nu. Iz ko ri sti te jih mak si mal no. u 
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Podjetniške in druge informacije - JUNIJ 2011

Pripravil RC Kočevje Ribnica d.o.o.. Za 
natančne podatke si oglejte celotne 

razpise v uradnih listih ali na spletnih 
straneh www.podjetniski-portal.si. Vse, 
ki bi želeli na svoj elektronski naslov 

prejemati tedensko sveže informacije o 
podjetniških razpisih, sejmih, novostih 

iz poslovnega sveta, ponudbe - 
povpraševanje po izdelkih in storitvah 
vabimo, da pokličete na št. 01/8950-

610, 031/647-793 ali pišete na 
e-naslov: info@rc-kocevjeribnica.si. 

Posredovanje informacij po e-pošti je 
brezplačno.

1. Jav ni raz pis za kre pi tev raz voj nih od del
kov v pod jet jih. Raz pi snik: Mi ni strs tvo za 
vi so ko šols tvo, zna nost in teh no lo gi jo. Pred-
met raz pi sa: je so fi nan ci ra nje iz va ja nja ak tiv-
no sti za vzpo sta vi tev no ve raz voj no ra zi sko-
val ne sku pi ne (RR), ki iz ha ja iz pred lo že ne 
stra te gi je pod jet ja za kre pi tev raz voj no ra zi-
sko val nih spo sob no sti. Cilj raz pi sa je kre pi tev 
RR sku pin v pod jet jih, ki še ni ma jo RR od del-
ka ali sku pi ne ozi ro ma v pod jet jih, ki na čr tu-
je jo kre pi tev ob sto je čih RR od del kov ali sku-
pin s spe cia li stič ni mi zna nji na no vih raz voj no 
ra zi sko val nih po droč jih. Rok: 5. 9. 2011, 9. 1. 
2012, 21. 5 2012, 3. 9. 2012 vsi do 12. ure 
oz. do po ra be sred stev. Več: http://www.
mvzt.gov.si/si/o_mi ni strs tvu/jav ne_ob ja ve/ 

2. Na ja va jav ne ga raz pi sa »So fi nan ci ra nje 
stroš kov po slov ne ga sve to va nja za in ter na
cio na li za ci jo. Raz pi snik: Jav na agen ci ja 
Re pub li ke Slo ve ni je za pod jet niš tvo in tu je 
in ve sti ci je (JAPTI). Pred met raz pi sa: je so fi-
nan ci ra nje stroš kov, ki bo do pod jet jem na sta-
li iz na slo va po slov ne ga sve to va nja po tem 
jav nem raz pi su. Po slov no sve to va nje je na me-
nje no ugo tav lja nju kon ku renč no sti pod jet ja 
in nje go vih po ten cia lov za in ter na cio na li za ci-
jo ter ob li ko va nju na čr ta za in ter na cio na li za-
ci jo. Rok: Pred vi do ma ko nec ju ni ja bo JAPTI 
ob ja vil jav ni raz pis »So fi nan ci ra nje stroš kov 
po slov ne ga sve to va nja za in ter na cio na li za ci-
jo«. Več: http://www.jap ti.si/in dex.php?t=Raz-
pi si&id=133&l=sl 

3. Jav ni raz pis za spod bu ja nje za čet nih 
in ve sti cij in us tvar ja nja no vih de lov nih mest 
na ob moč ju ob čin Osil ni ca, Se mič, Met li ka, 
Ko čev je, Čr no melj, Loš ki Po tok in Ko stel v 
le tu 2011 in 2012. Raz pi snik: Služ ba Vla de 
Re pub li ke Slo ve ni je za lo kal no sa mou pra vo 
in re gio nal no po li ti ko. Pred met raz pi sa: je 
so fi nan ci ra nje za čet nih in ve sti cij v os nov na 
opred me te na in neo pred me te na sreds tva pri 
vzpo sta vi tvi no ve ga obra ta, ši ri tvi ob sto je če-
ga obra ta, di ver zi fi ka ci ji iz del kov obra ta z 
no vi mi do dat ni mi iz del ki in bis tve ni spre-
mem ba mi proi zvod ne ga pro ce sa v ob sto je-
čem obra tu. In ve sti ci ja se mo ra iz va ja ti na 
ob moč ju ob čin Osil ni ca, Se mič, Met li ka, 

Ko čev je, Čr no melj, Loš ki Po tok in Ko stel. 
Upra vi če ni stroš ki so: na kup zem ljišč, grad nja 
in na kup ob jek tov, na kup stro jev in opre me, 
na kup ne ma te rial nih na ložb, ki po me ni jo pre-
nos teh no lo gi je z na ku pom pa ten ti ra nih pra-
vic, li cenc, know-ho wa in ne pa ten ti ra ne ga 
teh nič ne ga zna nja. Rok: do 30.6.2011, do 
12. ure. Več: http://www.svlr.gov.si 

4. Jav ni raz pis za so fi nan ci ra nje za čet nih 
in ve sti cij in us tvar ja nja no vih de lov nih mest 
na ob mej nih prob lem skih ob moč jih. Raz pi-
snik: Slo ven ski re gio nal no raz voj ni sklad. 
Pred met raz pi sa: je so fi nan ci ra nje za čet nih 
in ve sti cij pod je tij na ob mej nih prob lem skih 
ob moč jih, s ci ljem us tvar ja nja no vih de lov nih 
mest in pos pe še va nje pod jet niš tva in raz vo ja 
ter s tem ohra ni tve po se lje no sti na ob mej nih 
prob lem skih ob moč jih. Rok: do 30.6.2011, 
do 14. ure. 

Več: http://www.re gio nal nis klad.si/pod jet-
nis tvo/pod jet nis tvo-–-ne po vrat na-sreds tva 

5. Jav ni raz pis za so fi nan ci ra nje in di vi
dual nih si ste mov ogre va nja na le sno bio ma
so za ob dob je 2011 do 2014 (KNLB 3). 
Raz pi snik: Mi ni strs tvo za gos po dars tvo. Pred-
met raz pi sa je do de li tev ne po vrat nih sred stev 
za so fi nan ci ra nje pro jek tov vgrad nje kot lov-
skih na prav na le sno bio ma so. Fi nanč ne 
spod bu de so na me nje ne za na lož be v vgrad-
njo no vih KNLB. Do spod bud so upra vi če ni 
tu di in ve sti tor ji, ki ši ri jo ka pa ci te te v ob sto je či 
kot lov ni ci na le sno bio ma so ali za me nju je jo 
ob sto je či ko tel na fo sil ni ener get ski vir. Rok: 
do po ra be sred stev ozi ro ma naj ka sne je do 
5.9.2013. Vlo ge za pr vo od pi ra nje mo ra jo bi ti 
od da ne naj ka sne je do 2.6.2011. Več: http://
www.mg.gov.si/

Videm

17. julij 2011 BIG BAND DOM

Gobarsko društvo Štorovke

24. julij 2011 TD Podgora: STHART, Tercet za umret, MePZ Škrjanček

»Medgeneracijsko druženje dobrepoljskih obrazov skozi 
pesem in poezijo«

7. avgust 2011 TD Dobrepolje, Zagoriški fantje, Dramska skupina Scena

Družina Erčulj

28. avgust 2011 Stiški Kvartet in Ksenija Rebeka Matkovič

Gobarsko društvo Štorovke

POLETNI VEČERI v občini Dobrepolje
Ob či na Do bre po lje v so de lo va nju z 
druš tvi pr vič or ga ni zi ra POLETNE 
VEČERE, ki bo do ob ne de ljah ob 20. 
uri. Pri re di tev bo pred Ja kli če vim 
do mom na Vid mu, v Stru gah pa pri 
ga sil skem do mu. V pri me ru sla be ga 
vre me na bo pri re di tev v Ja kli če vem 
do mu, v Stru gah pa v av li po druž nič ne 
šo le. 
Vze mi te si čas in za us pe šen za če tek 
no ve ga ted na obiš či te Po let ne Ve če-
re. Pre pri čan sem, da vam bo pri jet no, 
za go to vo si bo ste že le li, da ti ve če ri 
po sta ne jo tra di cio nal ni z raz no vrst no 
vse bi no. Vljud no vab lje ni.

Župan Janez Pavlin

Struge

21. avgust 2011 KD Godba Dobrepolje, Folklorna skupina Ponikve, 
MPZ Ponikve
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Ob moč no zdru že nje Rde če ga kri ža Gro sup lje se is kre no zah va
lju je vsem kr vo da jal cem, ki ste se ude le ži li kr vo da jal ske ak ci je: 
v Ivanč ni Go ri ci 160 kr vo da jal cev, v Vid muDo bre po lje 90, v 
Gro sup ljem 150 in v Šen tvi du pri Stič ni 67, sku paj 467 kr vo da
jal cev. 

Pri jet no so nas pre se ne ti le ne ka te re sku pi ne: Pun ce iz SDM 
Ivanč na Go ri ca (na fo to gra fi ji), sku pi na mo to ri stov, čla ni ka ra
te klu ba SHOTOKAN iz Gro sup lje ga in 8 čla nov pev ske za sed be 
Per pe tum Ja zil le, ki si jih se ve da že li mo tu di sli ša ti v Gro sup
ljem. 

Hva la vsem šo lam, ki so nam nu di le pro sto re in vsem, ki so 
ka kor ko li po ma ga li pri us pe šni iz ved bi. Se vi di mo spet v za čet
ku ok to bra!

Se kre tar ka OZRK Gro sup lje Ani ca Smre kar                    
Pred sed nik OZRK Gro sup lje Franc Hor vat

Zahvala krvodajalcem

Spom la dan ska kr vo da jal ska ak ci ja, ka te ra se je od vi la 27. ma ja 
v Os nov ni šo li na Vid mu, je bi la ze lo us pe šna. Na po va bi lo 
Ob moč ne ga zdru že nja Gro sup lje in KORK Do bre po lje se je 
od zva lo kar 93 kr vo da jal cev. Z ude lež bo kr vo da jal cev so bi li 
za do volj ni ta ko pred stav ni ki za vo da za trans fu zi jo iz Ljub lja ne, 
kot mi v OZRK in KORK. Trud, ka te re ga smo vlo ži li v pri pra vo 
ak ci je, ni bil za man.

Vsem kr vo da jal cem, ki so se od zva li na še mu va bi lu, se to plo 
zah va lju je mo za nji ho vo hu ma no de ja nje! 

Geslo;darujkridanes,lahkojotipotrebuješže
jutri;šekakodrži!

IZ KORK DOBREPOLJE 

De ve to šol ke so prid no po ma gal ke pri de li tvi ma li ce. Tu di njim hva la za po moč!

V ne de ljo, 5. ju ni ja 2011, se je od vi jal še en lep in pri sr čen do go
dek. Za ra di »pič lih« fi nanč nih sred stev smo se zdru ži li z druš
tvom upo ko jen cev in v nji ho vih pro sto rih pri pra vi li sre ča nje za 
na še sta rej še ob ča ne. To so sta rej ši nad 80 let in bol ni, po vab
lje nih je bi lo kar 185. Va bi lu je jih je od zva lo 53 in pre ži ve li smo 
le po po pold ne. Več o tem sre ča nju pre be ri te v pris pev ku druš
tva upo ko jen cev.

"Dobrota je naš notranji glasnik in svetovalec. 
Kolikor poslušamo njen nasvet, toliko imamo 

notranjega miru in sreče." 
Anton Trstenjak

Misli
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Moj ca Pu gelj 

Bi lo je sve ča no, saj se je zbra lo kar ve li ko 
vaš ča nov in dru gih lju di iz bliž nje in dalj
ne oko li ce. Slo ve snost se je pri če la ob 
16.00 uri s pri ho dom god be Do bre po lje 
in po vor ke ga sil cev na pri re di tve ni pro
stor. Na po ve do val ca pro gra ma, Sa bi na 
Vo lek in Mar ko Ma rolt sta naj prej poz
dra vi la vse pri sot ne, na to pa be se do pre
da la mla de mu pred sed ni ku PGD Zden

ska vas, Da vo ri nu Ba bi ču, ki je naj prej 
spre go vo ril ne kaj o 85 let ni zgo do vi ni 
druš tva, na da lje val pa je s se da njim sta
njem v druš tvu. PGD Zden ska vas da nes 
ve lja za eno naj bolj ak tiv nih dru štev v 
ob či ni. V druš tvu ima jo izred no raz vit 
pio nir ski in mla din ski ka der, ki je us pe
šen na ob čin skih, re gij skih in pa tu di 
dr žav nih tek mo va njih. Za vse to so 
za služ ni od lič ni men tor ji, ki zna jo mo ti
vi ra ti mla de ga sil ce. Za mo ti vi ra nje men

Praz no va nje dne va dr žav no sti  
ter 85. ob let ni ce PGD Zden ska vas
Preteklo soboto, 25. junija 2011, je pred gasilskim domom v Zdenski vasi potekala velika slovesnost! Začetki gasilstva v 
Zdenski vasi namreč segajo v leto 1926, tako da letos PGD Zdenska vas praznuje svojo 85 letnico delovanja. Poleg 
praznovanja okroglega jubileja pa je imela ta slovesnost za vse občane občine Dobrepolje še dodaten čar, saj smo na ta dan 
praznovali tudi 20. rojstni dan samostojne Republike Slovenije.

tor jev in za vse te us pe he mla dih ga sil cev 
pa je vse ka kor naj bolj za slu žen po velj nik 
druš tva Aleš Str nad, ki je tu di pred sed nik 
mla din ske ko mi si je re gi je Ljub lja na 2. 
Tu di čla ni ce in čla ni A tek mo val nih de se
tin so ved no v vr hu na raz lič nih tek mo
va njih, za ra di us trez ne us po sob lje no sti 
ope ra tiv nih ga sil cev pa so us pe šno 
za klju či li vse in ter ven ci je na ka te re so bi li 
po zva ni.

Na po droč ju so de lo va nja si PGD Zden
ska vas pri za de va in si bo pri za de va lo 
tu di v pri hod nje kva li tet no so de lo va ti z 
vse mi druš tvi v GZD in šir še. Poh va lil je 
tu di so de lo va nje z ob či no Do bre po lje in 
nje nim žu pa nom Ja ne zom Pa vli nom, ki 
je ved no na vi so kem ni vo ju.

Vse ka kor pa so v PGD Zden ska ta ko 
us pe šni tu di za ra di po ve za ve med mla
di mi in sta rej ši mi iz ku še ni mi ga sil ci. 
Za ra di te ga je lah ko druš tvo ved no do bro 
na pre do va lo in sle di lo svo ji vi zi ji po 
na pred ku, us po sob lje no sti in izo bra že va
nju. Ve lik pou da rek je bil na mla dih, ki se 
vklju ču je jo tu di v vods tve ne struk tu re 
druš tva, kar je mla dim ga sil cem v ve li ko 
čast. Do dal je, da mu je v čast, da lah ko 
vo di druš tvo, v ka te rem ima jo iz vrst ne 
men tor je , ki us pe šno vo di jo mla din ske 
eki pe, druš tvo, ki ima do bro opre mo in 
ki jo bo do še nad gra di li, druš tvo, ki ima 
za vi da nja vred no ope ra tiv no moš tvo, ki 
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je us po sob lje no, od ziv no in ved no pri
prav lje no po ma ga ti člo ve ku v sti ski ter 
druš tvo, v ka te rem vsak po sa mez nik od 
najm laj še ga pa do naj sta rej še ga pris pe va 
svoj mak si mum.

V ime nu pred sed ni ka GZ Do bre po lje, 
Mat ja ža Ko že lja, je vse pri sot ne poz dra vil 
tu di Jo že Pri ja telj, si cer bla gaj nik GZ 
Do bre po lje ter pred stav nik GZ Slo ve ni je, 
Bo žo Knez, si cer član so sed nje ga PGD 
Gro sup lje. 

Osred nji slav nost ni go vor nik pri re di
tve pa je bil se ve da žu pan, Ja nez Pa vlin. 
Spom nil se je le ta 1991, ko je Slo ve ni ja 
sto pi la na sa mo stoj no pot. Pou da ril je, da 
gre za do go dek, ki je iz jem no po mem ben 
v živ lje nju po sa mez ni ka in se ga vsi spo
mi nja mo z ne ko no stal gi jo, kot slo ve sa 
od otroš tva, vsto pa v ob dob je zre lo sti in, 
vsaj s for mal no  prav ne ga vi di ka, 

do konč ne ga sa mo stoj ne ga od lo ča nja o 
svo jem živ lje nju. Do dal je, da se je Slo ve
ni ja pred 20 le ti od lo či la za mir, svo bo do 
in pra vič nost. Vse to so vred no te, ki so 
nas po ve zo va le v teh le tih in ki nas bo do 
po ve zo va le tu di v pri hod no sti. A svet se 
spre mi nja. Vse bolj ču ti mo nje go vo sood
vi snost. Z glo ba li za ci jo sve ta se glo ba li zi
ra jo tu di prob le mi, pa naj gre za pod neb
je in eko lo gi jo, ener ge ti ko, eko no mi jo ali 
pa za ob li ko va ne po li tič ne vzor ce. Na šte
vil nih po droč jih bo do v pri hod no sti 
po treb ne ve li ke spre mem be, manj od tu
je ne bi ro kra ci je, več živ ljenj sko sti, več 
ino va tiv no sti, ter vi so ka stop nja so li dar
no sti in strp no sti, kot te me lje ma so žit ja 
na vseh rav neh na še ga živ lje nja od dru
ži ne, lo kal ne skup no sti do dr ža ve in 
med na rod nih in te gra cij, da bo mo naš li 
pot iz te žav.

Žu pan je na to v sim bol slo vens tva v 
bli ži ni ga sil ne ga do ma po sa dil li po in 
ta ko po ča stil spo min na do god ke med 
osa mos vo ji tve no voj no.

V bo ga tem kul tur nem pro gra mu so 
so de lo va li: Godba Dobrepolje, Sekstet
Komplet, Skupina Rož´ca in Tercet za
umret, med kul tur nim pro gra mom je 
bi la tu di slo ve snost ob po de li tvi ga sil skih 
priz nanj in na pre do vanj. 

Po urad nem de lu pa je sle dil še za bav
ni pro gram, ka te re ga je ga sil sko druš tvo 
or ga ni zi ra lo sku paj z ob či no Do bre po lje. 
Ves trud čla nov PGD Zden ska vas, ki so 
se tru di li, da je pri re di tev us pe la, je bil 
po pla čan z ve li kim obi skom lju di, ki so 
se za ba va li poz no v noč ob ži vah ni glas
bi an samb la bra tov Štru kelj ter do ma čin
ko Ti no Ka dunc – Tia no. u

Ga sil ci PGD Za go ri ca ob praz no va nju 80. ob let ni ce bo ga tej ši 
za GVGP-1 (vo zi lo za gozd ne po ža re) 

Moj ca Pu gelj

Pod ubra ni mi to ni God be Do bre po lje so na pri zo riš če v 
pa ra di priš li ga sil ke in ga sil ci vseh dru štev v ob či ni. Naj prej 
je vse pri sot ne poz dra vil pred sed nik PGD Za go ri ca, Go razd 
Ka ste lec, ki je po ve dal ne kaj be sed o zgo do vi ni druš tva. V 
svo jem go vo ru je pou da ril, da je ure je nost ga sil skih do mov, 
us po sob lje no ope ra tiv no člans tvo, po so dob lje na opre ma 
in teh ni ka in s šte vil ni mi za va ro va nji po kri ta de jav nost 
ob ča nom utr di la pre pri ča nje, da po žar no var nost iz va ja jo 
za vse nas, ki v ob či ni ži vi mo in de la mo. Da pa bi bi lo 

Na le po sonč no so bot no po pold ne, 18. 6. 2011, je bi lo v 
Za go ri ci še po se bej slo ve sno, saj so čla ni PGD Za go ri ca in 
os ta li Za go ri ča ni praz no va li 80. ob let ni co druš tva.
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po žar na var nost še več ja, so za go to vo po no sni na svo jo no vo 
pri do bi tev GVGP1 – vo zi lo za gozd ne po ža re, ka te re ga ce lot na 
vred nost je sko raj 50 ti soč evrov.

Pred sed nik se je na kon cu še po se bej zah va lil vsem pred
hod ni kom, ki so us tvar ja li ga sils tvo na tem ču do vi tem košč ku 
slo ven ske zem lje, vsem čla nom PGD Za go ri ca ter vsem so de
lu jo čim so sed njim in pri ja telj skim ga sil skim druš tvom, s ka te
ri mi ob li ku je jo trd no ga sil sko or ga ni za ci jo v tem de lu dr ža ve, 
Ob či ni Do bre po lje, vsem do na tor jem, spon zor jem in os ta lim 
do brot ni kom. 

Vse zbra ne je poz dra vil tu di pred stav nik Ga sil ske zve ze Slo
ve ni je, Ja nez He nig man, ki je v svo jem go vo ru poh va lil de lo va
nje GZ Do bre po lje ter po sa mez nih dru štev, se je pa stri njal s 
pred sed ni kom PGD Za go ri ca, da je v so dob nem ča su ob ka ta
stro fal nih do god kih (po pla ve, po tre si) po treb no vse več enot
no sti in iz naj dlji vo sti. Do dal je še, da mo ra jo bi ti ga sil cem 
nez lom lji va vo lja, enot nost in zna nje ti sto orož je, s ka te rim 
bo do bra ni li in rea li zi ra li svo je in te re se. 

Sle di la je po de li tev druš tve nih priz nanj, ter priz nanj Ga sil ske 
zve ze Do bre po lje in Ga sil ske zve ze Slo ve ni je, ter na stop mla
de ga har mo ni kar ja, dru ži ne Er čulj ter glas be ne ga ....

Urnik izdaje zdravil za leto 2011 
za zatiranje varoze pri čebeljih družinah
Nacionalni veterinarski inštitut enota Ljubljana, Gerbičeva 60, 1000 Ljubljana

DATUM LOKACIJA URA LOKACIJA IZDAJE

25. 7. 2011 Kočevje 9.00 - 16.00 v gostilni Marof

26. 7. 2011 Lukovica in Domžale 9.00 - 16.00 v ČIC , Brdo pri Lukovici 8

27. 7. 2011 Grosuplje 9.00 - 16.00 čebelarski dom

28. 7. 2011 Vrhnika 9.00 - 16.00 v društvenih prostorih, 
Tržaška.c. 11, Vrhnika

29. 7. 2011 Litija 13.00 - 16.00 Ribiški dom

1.- 5.8.2011 Ljubljana 9.00 - 15.00 na sedežu NVI, Gerbičeva 60, 
Ljubljana

Navodilo imetnikom čebel

Zdravila za sonaravno zatiranje varoj se 
bodo izdajala na sedežu enote NVI 
Ljubljana, Gerbičeva 60, Ljubljana, po 
predhodnem naročilu. Ob izdaji zdravila 
bo potekala tudi registracija še neregis-
triranih čebelnjakov.

Neregistrirani čebelarji naj za registraci-
jo čebelnjaka predložijo svoj EMŠO, 
davčno številko in podatke iz katastra 
za čebelnjak – šifro in ime katastrske 
občine ter številko parcele.

Za dodatne informacije vam sporočamo:
• Telefon:  (+386) 1/ 4779-100
• Telefaks: (+386) 1/ 283-22-43
• http://www.vf.uni-lj.si/vf/

Žup nik Franc Škulj je še bla go slo vil no vo vo zi lo, ter ga sil cem 
za že lel, da bi ga za ga še nje čim manj krat po tre bo va li. 

Po pro sla vi pa so z pi ja čo, je da čo in sre če lov po skr be li za go
riš ki ga sil ci, za glas bo pa ra zi gra ni an sam bel Svet lin. u
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Ni na Kauf man

Tra di cio nal ni pom lad ni kon cert Glas be
ne šo le Gro sup lje z le ti pre raš ča v kon
cert ni ve čer or ke strov. V pe tek, 13. ma ja 
2011, je v av li Os nov ne šo le Lo ui sa Ada
mi ča v Gro sup ljem na sto pi lo vseh pet, ki 
de lu je jo pod okri ljem na še šo le: ki tar ski, 
go dal ni, ma li pi hal ni, pi hal ni in pro jekt
no sim fo nič ni or ke ster. Moj str sko so jih 
vo di li zav ze ti mla di di ri gen ti Jer nej Smo
lej,  Vik to ri ja Šu šter šič Smre kar, Mit ja 
Dra go lič in An drej To ma žin. V dveur nem 
pro gra mu so nam pred sta vi li raz no li ko 
glas bo raz lič nih ob do bij, za ni mi ve toč ke 
pa so po pe stri li so li sti. Pro gram je po ve
zo va la Ni ko li na Ko vač Ju van. Vsem uči te
ljem, učen cem in so de lav cem is kre ne 
če stit ke za us pe šno iz ved bo kon cer ta!

Kon cert or ke strov Glas be ne šo le Gro sup lje

DS SCENA NAGRAJUJE ...
Ja, res je... Dram ska sku pi na Sce na za vas, bral ce, pri prav lja na grad no igro, ki bo po te-
ka la v vsa ki šte vil ki Na še ga kra ja, in si cer vse do pre mie re na še ko me di je. Da gre za ko me-
di jo Žen ske, ste ver jet no že sa mi priš li do te ga po dat ka, v ko li kor ste us pe šno re ši li kri žan-
ko v prejš nji šte vil ki. No, naj vam pri šep ne mo, da bo ta igra ne kaj po seb ne ga, dru gač ne-
ga…..

Vr ni mo se k na grad ni igri. V vsa ki šte vil ki vam bo mo za sta vi li na grad no vpra ša nje, na gra-
da, za ka te ro se bo ste po te go va li, je 3x po ena vstop ni ca za na šo pre mie ro ko me di je Žen ske. Pr vo na grad no vpra ša nje 
se gla si: Na štej te vsaj tri ko me di je, ka te re je pri pra vi la Dram ska sku pi na Sce na v svo jem de lo va nju. Va še od go vo-
re (sku paj z va ši mi po dat ki) pri ča ku je mo do 15. 7. 2011, in si cer na na slov: sce na.zen ske @gmail.com. Na gra jen ci bo do 
o na gra di ob veš če ni po elek tron ski po šti in v na sled nji šte vil ki Na še ga kraja.
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Ma tej Ka lan

V pe tek, 06. ma ja 2011, je od lič na ki ta rist ka, di ja ki nja 4. let ni ka Kon
ser va to ri ja za glas bo in ba let v Ljub lja ni pri pro fe sor ju Igor ju Sa je tu, 
is to ča sno pa tu di štu dent ka pr ve ga let ni ka Me di cin ske fa kul te te v 
Ljub lja ni, pri pra vi la v Mo dri dvo ra ni Glas be ne šo le Do bre po lje svoj 
ki tar ski re ci tal. 

Na sto pi la je z na sled nji mi sklad ba mi:
1. J. S. Bach. Sui ta št. 4 BWV 1006A: Pre lu dij, Lou vre, Ga vot te en Ron

de au, Me nuet I II,
2. D. Agua do: :In tro duc tion in Ron do Bril lan te Op. 2, No. 2,
3. V. Lo bos: Etu da No. 1, 
4. A. Čo pi: Ve čer na fan ta zi ja in
5. A. Bar rios Man go re: Un sue no en la flo re sta.

Lucija Erčulj je pripravila kitarski recital in naslednji dan nastopila v zboru 
Konservatorija za glasbo in balet v Ljubljani

Ma tej Ka lan

Ro dil se je v de lav skem kra ju, ki se po na ša s tek stil no 
in du stri jo – da naš njem Pre bol du, ki le ži na ro bu Celj
ske kot li ne. Ta krat se je ime no val Šem pa vel, kjer je bi la 
za po sle na nje go va ma ma, sa mo hra nil ka. Oče ta so med 
voj no, kma lu po nje go vem rojs tvu, ubi li Nem ci. Štu di
ral in do kon čal je štu dij dra ma tur gi je na Aka de mi ji za 
gle da liš če, ra dio, film in te le vi zi jo v Ljub lja ni. Med le to
ma 1968 in 1969 je oprav ljal služ bo dra ma tur ga na 
Te le vi zi ji Ljub lja na, med le to ma 1979 n 1980 pa je bil 
umet niš ki vod ja v Mest nem gle da liš ču Ljub ljan skem. 

Obisk pesnika, dramatika, dramaturga, prevajalca in urednika 
Ervina Fritza v Jakličevem domu

Le ta 1980 se je vr nil kot dra ma turg 
in ured nik otroš kih ra dij skih iger 
na Ra diu Slo ve ni ja, kjer je de lo val 
do le ta 2003, ko se je upo ko jil. Ži vi 
in us tvar ja v Ljub lja ni. Nje go vo 
de lo za je ma pe smi, dram ska be se
di la, ra dij ske in lut kov ne igre ter 
pre vo de. Pi še poe zi jo, pe smi za 
otro ke, sa ti rič no dra ma ti ko, ra dij
ske igre, son ge, li bre te in pre va ja 
raz lič na de la tu jih av tor jev.

Na pi sal je 15 pe sniš kih zbirk za 
odra sle, 2 proz ni knji gi za otro ke 
in 8 ra dij skih iger za otro ke. Do bil 
je 4 na gra de: le ta 1979 na gra do 
Pre šer no ve ga skla da, le ta 1993 
Sa vi no na gra do s pla ke to, le ta 
2006 Ve ro ni ki no na gra do in le ta 
2008 na gra do ve čer ni ca za pe sniš
ko zbir ko Vra ne.

Pri re di tvi sta bi le dve: za raz
red no in za pred met no stop njo. 
Na obeh je naš gost pred sta vil 
pe sniš ko zbir ko Vra ne. 

Na pri re di tvi za raz red no stop
njo je so de lo val Mlaj ši otroš ki pev
ski zbor pod vods tvom Mar ti ne 
Pr haj, učen ci 2. raz re da: Rok Koš
čak, Alek san dra Bam bič, Mark 
Grm in Kla ra Er čulj so re ci ti ra li 
nje go ve pe smi, pri re di tev pa je 

po ve zo va la učen ka 5. raz re da 
Ma ša Grm. Pri re di tev na raz red ni 
stop nji so pri pra vi le men to ri ce: 
Bar ba ra Fran celj, Bar ba ra Re žek in 
Maj da Blat nik.

Na pri re di tvi za pred met no 
stop njo je so de lo val Mla din ski 
pev ski zbor pod vods tvom Va len
ti ne Ugov šek. Pe sniš ka us tvar jal
nost učen cev 6. raz re da je pod 
men tors tvom Eme Sev šek vo di la v 
pra vo pe sniš ko zbir ko, ki smo mu 
jo ob za ključ ku pri re di tve tu di 
po da ri li. Iz nje sta av to ri ci Ka ta ri
na He kič in Kla ra Sa dar na pri re
di tvi pre bra li svo ji pe smi, Pri mož 
Žni dar šič pa je z rek vi zi ti Ha ne 
Čer ni vec re ci ti ral pe sem na še ga 
go sta, z na slo vom Prav nu kov lju
be zen ski sms. Pri re di tev je po ve
zo va la Kri sti na Gran do vec.

Ob za ključ ku pri re di tve sta dve 
prid ni bral ki Sa ra Pur kat in Ti na 
Blat nik pre je li zla to priz na nje za 9 
– let no zve sto bo bral ni znač ki. 
Učen ka 7. raz re da Na ta li ja Pu gelj 
je na še mu go stu po da ri la še svo jo 
ču do vi to sli ko Vra ne, za kar je 
za služ na men to ri ca Svet la na Ro dič 
Ja ki mov ska. u

Dvo ra na je bi la pol no za se de na, kar po tr ju je izred no 
pri ljub lje nost in na dar je nost mla de glas be ni ce. Ne ka te ri 
obi sko valv ci so ji za us pe šen glas be ni na stop po klo ni li 
ce lo šo pek.

Na sled nji dan zve čer pa je na sto pi la v od lič nem zbo ru 
Kon ser va to ri ja za glas bo in ba let v  Ljub lja ni, pod di ri
gent skim vods tvom od lič ne ga in sim pa tič ne ga mla de ga 
di ri gen ta, ro je ne ga 1973 v Bov cu, Am bro ža Čo pi ja. V 
pe smi Ze le ni Ju rij, skla da te lja An to na La jo vi ca in pe sni ka 
Oto na Žu pan či ča je na sto pi la tu di kot so list ka zbo ra, ki 
je ne dav no (9. apri la 2011) na 1. Med na rod nem tek mo
va nju zbo rov in vo kal nih sku pin v Sa mo bor sko zbor sko 
Pro tu le let je v Sa mo bo ru os vo jil Zla to pla ke to in bil naj
viš je oce nje ni zbor tek mo va nja. u

V sre do, 4. ma ja 2011, je pri re di tev za bral no znač ko obi skal tu di pe snik, dra ma tik, dra ma turg, pre va ja lec  
in ured nik Er vin Fritz.
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Špela Nose

Med tem ko ve či na na ših go stov Do bre
po lje že do bro poz na, pa smo le tos go sti
li tu di hr vaš ko god bo iz Fu žin pri Del ni
cah. Nji ho vim čla nom smo naj prej na 
krat ko pred sta vi li Do bre po lje ter jih v 
svo jih pro sto rih sez na ni li s svo ji mi ku li
na rič ni mi do sež ki, na to pa smo se po da
li še v Ljub lja no in si og le da li cen ter 
me sta. 

V po pol dan skih urah smo se z os ta li mi 
god ba mi do bi li na Vid mu, kjer smo se po 
us ta lje nem pro gra mu v pa ra di pred sta vi
li šte vil nim po slu šal cem, ki ste se zbra li 
na pri zo riš ču. Za še lep šo po do bo pa ra de 
so po skr be le čla ni ce fol klor ne sku pi ne iz 
Po ni kev ter na rod ne no še. Pred sta vi le so 
se god be iz Vo dic, No ve ga Me sta, Rib ni ce, 
Ko čev ja in hr vaš kih Fu žin, pa ra do pa 
smo za klju či li do ma či god be ni ki. Urad ni 
del se je za klju čil s šti ri mi skup ni mi 
sklad ba mi, ki smo jih zai gra li pred ob čin
sko stav bo, na to pa smo se pre se li li na 
vi dem sko igriš če. Ob ka ko vost ni glas be ni 
sprem lja vi na ših go stov iz Hr vaš ke  
ka sne je pa ob sprem lja vi an samb la Be la
mi  smo na da lje va li s pri jet nim dru že
njem, ki se je na da lje va lo še poz no v noč 
in se za ne ka te re za klju či lo še le v sonč
nem ne delj skem ju tru...

... za na mi je to rej še eno us pe šno sre
ča nje, kljub nje go vi zah tev no sti pa god
be ni ki ne po či va mo. Po le ti nas lah ko sli
ši te na šte vil nih pri re di tvah in ve se li smo, 
da smo tu di mi del po let ne ga utri pa 
Do bre po lja in oko li ce. Že li mo vam pri je
ten preo sta nek po let ja! u

God ba Do bre po lje na Vid mu or ga ni zi ra la že pet naj sti Dan god be

Godbeniki (pa ne le dobrepoljski) se radi družimo, zato tudi letošnji Dan godbe za nas ni bil le organizacijski podvig, pač pa 
tudi prijetna priložnost, da se srečamo z godbenimi kolegi in skupaj preživimo prijetno poletno popoldne ter večer. 

Dobrepoljski godbeniki

Združene godbe pred občinsko stavbo

Godba iz Fužin med samostojnim nastopom

"Če si storil dobro delo in ga 
je drugi užil, čemu iščeš kot 

bedak še tretjo stvar, namreč 
sloves dobrotnika ali 

povračilo?" 

Mark Avrelij

Misli
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Tekst in foto: An drej in Sa ša Str nad, TD Podgora

V oku su os me go la ži ja de so zdru že ne zgod be, ki vsa ke mu iz med nas ogre je
jo sr ce in re cep ti, ob ka te rih se nam po ce di jo sli ne. Ta ču do vi ta pri re di tev, 
pol na is kre nih lju di in raz no vrst nih za čimb, po ma ga poi ska ti po zab lje ne vred
no te in go ji ob ču tek za po go vo re in zau pa nje ter de lje nje hi šnih re cep tov.

Ude le žen ci so ta ko kot la ni od or ga ni za tor ja pre je li le go ve je me so, če bu lo, 
dr va, mi zo, klop in vse os ta lo: ku har ski pri bor, za čim be, vse po treb no za 
po gri njek in de ko ra ci jo ter zaš či to pred son cem pa so mo ra li pre ne sti s se boj. 
Eki pe nas vsa ko le to bolj pre se ne ča jo in se za tek mo va nje pri pra vi jo v sti lu 
ce lost ne po do be: sme ti za lo če va nje od pad kov, stil na de lov na ob le ka z na pi
som eki pe, ku har ska po kri va la, okra še ne mi ze in pri boljš ki za kle pet z obi
sko val ci; ne ka te re eki pe so pri pra vi le ce lo svoj kul tur ni pro gram.

Le tos se je pri ja vi lo 13 ekip: 
1.  AS TI TUD U GOLAŽ PADU?, vod ja eki pe 

Bo rut Čer ni vec
2.  GOLALAŽ, vod ja eki pe Ja na Ja kič
3.  OLD PUNCA, vod ja eki pe To ne Gor šič
4.  PARTYIZANI; vod ja eki pe Rat ko Bo bi ča nec
5.  GMONT, vod ja eki pe Go ran Bo bi ča nec
6.  VOJNIČANI, vod ja eki pe Bran ko Go bec
7.  LITERARNO DRUŠTVO GNEZDO iz Slo ven

skih Ko njic, vod ja eki pe: Alek san dra Dol šak
8.  ADIJO PAMET, LONEC, vod ja eki pe Ire na 

Škuf ca
9.  NEUSTRAŠNA, vod ja eki pe Kat ju ša Mo hor

ko
10.  PRO2, vod ja eki pe Ro bi Jen ko
11.  PEKI, vod ja eki pe Franc Bož jak
12.  NASTRI, vod ja eki pe, Mark Hru še var
13.  ŠPANSKI BORCI, vod ja eki pe  

Bo rut Ar zen šek

Stro kov na eki pa v se sta vi Vi da Žni dar šič (ku ha
ri ca v vrt cu Ke kec v Gro sup lju), Ro man Ada mič 
(vod ja ku har jev v go stil ni Kr pan) in To maž Šker
ja nec (vod ja strež be v vlad ni pa la či RS) je oce
nje va la:
• či sto čo pri pri pra vi go la ža v pro sto ru pri pra

ve;

Osma dobrepoljska golažijada in Podgorsko rajanje
Kuhinja je srce doma. Okoli kuhinjske mize nekateri še vedno preživimo velik del življenja: pripovedujemo si zgodbe dneva, 
oziramo se na dan, ki smo ga preživeli, na svoje najmlajše prenašamo običaje in delovne navade, predstavljamo svoja 
navdušenja in proslavljamo praznike. Ob pripravi in uživanju obrokov ustvarjamo spomine, ki jih za vselej nosimo s seboj.
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• pri pra vo go la ža;
• ce lost ni pri stop tim ske ga de la na tek

mo va nju – splo šni vtis;
• go laž (ce lo sten iz gled, bar va, vonj, 

okus, pre več ali pre ma lo ku ha no 
me so).

Oce nje va nje in toč ko va nje obeh de lov 
je bi lo naj bolj na pe to v dru gem de lu, ko 
se je oce nje val go laž, kri te ri ji pa so se 
raz de li li na: 
• či sto ča in na čin pri pra ve ku ha nja ter 

ce lost ni pri stop je bil v toč ko va nju del, 
kjer si lah ko os vo jil naj več 9 točk.

• go laž se je oce nje val lo če no (ko mi si ja 
ni ve de la, ka te ri go laž oce nju je, saj je 
or ga ni za tor po me šal šte vil ke) in je lah
ko v toč ko va nju do se gel naj več 20 
točk. Ta del je bil za ko mi si jo tu di naj
tež ji, saj so mo ra li bi ti pre ciz ni in 
po zor ni na vse se sta vi ne v go la žu ter 
pred oce nje va njem do lo či ti kri te ri je, ki 
naj bi jih go laž mo ral ime ti.
Na kon cu so se vse toč ke se šte le in 

do bi li smo zma go val ce:
1. mesto:LiterarnodruštvoGNEZDO

izSlovenskihKonjic
2. mesto:OLDPUNCAizLjubljane
3. mesto:VOJNIČANIizVojnika.

Ta ko ka kor vsak ku har s pri ča ko va
njem ča ka na od ziv na svoj iz de lek, se 
tu di mi zah va lju je mo in ve se li mo va ših 
od zi vov na pri re di tev. Upa mo, da ste uži
va li v bra nju ta ko, kot smo uži va li mi ob 
pri sot nih, ki so ku ha li. 

Le tos se je k Go la ži ja di pri dru ži la tu di 
pri re di tev PODGORSKO RAJANJE, pri re
di tev, ki je bi la na me nje na ta ko za otro ke 
kot za odra sle. Brez plač ne us tvar jal ne 
de lav ni ce so mar si ko ga zva bi le v sen co k 
iz de lo va nju lo vil cev sanj, ki so jih le tos s 
po moč jo ZRUja, Ane Po ren ta in Ma ri je 

Mo ho rič na re di li v re kord nem šte vi lu 
pre ko 50 ko sov, v druž bi aka dem ske sli
kar ke Mi re Ur šič so na sta ja le ris be v prst
ni teh ni ki na te mo dre ve sa, goz da in 
na ra ve, otro ci so jih na re di li pre ko 100 
ko sov raz lič nih ve li ko sti – za vse otro ke 
smo pri us tvar ja nju pri skr be li za us trez no 
zaš či to ob le ke in pri mer ne bar ve; v druž
bi di plo mi ra ne vzgo ji te lji ce Ma je Kav čič 
in s po moč jo Ma je Zu pet so se otro ci 
sre ča li z lut kov no pred sta vo »JABOLČNI 
ČRV« in v njej tu di so de lo va li, po pred
sta vi pa so lah ko iz de lo va li tu di lut ke iz 
no ga vic in na kit: za pest ni ce za ro ke, 
za pest ni ce za no ge, ve ri ži ce, itd. V so sed
njem pa vi ljo nu je bil z na mi Ma ti ja Ko bo
la, ki je otro ke po pe ljal v svet te sar je nja 
in iz de lo va nja le se nih iz del kov, sam pa je 
imel kra sno iz lož bo le se nih iz del kov, 
ve či no med nji mi sta jih naš la s si nom in 

jih pre de la la v upo rab no ob li ko na na čin, 
da sta ohra ni la pr vin sko ob li ko in iz del ku 
po ma ga la za di ha ti ali spra vi ti v rav no tež
je.

Zra ven Ma ti je je bi la druž ba naj bolj ših 
mla dih men to ric: Mo ni ka in Lu ci ja Pri ja
telj, Da ša Vo di čar in Nast ja Pu gelj, ki so 
otro kom po ma ga le iz de lo va ti lut ke iz 
le se nih ku hal nic in pred me tov (hi šic, 
me tu ljev, lut kic in po dob no) iz le se nih 
žličk za sla do le de, ko mur ni bi lo do tak
šne ga us tvar ja nja, pa so lah ko pro sto po 
Pre šer nu vze li barv ne svinč ni ke iz ve li ke 
škat le in svo je utri pe na ri sa li na be le ali 
barv ne li ste.

Pri re di tev je ime la tu di an ti stre sne 
ko tič ke, kot so spal ni ko ti ček za najm laj
še, slam na ti kle pe tal ni ko ti ček in tram
po lin za mla di no ter ja ha nje po ni jev čla
nov ko nje niš ke sek ci je TD Pod go ra pod 
tak tir ko To ma ža Str na da in Ni ne Ka ste lic. 
Oba čla na sta obi sko val cem nu di la tu di 
vse os ta le in for ma ci je o ko njih, ki so obi
sko val ce za ni ma li. Iz vseh kon cev so ime
li star ši pre gled nad de jav nost mi otrok, 
ta ko, da je bi lo za vse po skrb lje no.

V ko či smo pred sta vi li tu di sku pin sko 
raz sta vo fo to gra fij na te mo DREVO ali 
GOZD. So de lo va li so av tor ji Me ta Meh le, 
Jan ko No se, Sa ša Str nad, Ži ga Pal čar, 
Nast ja Pu gelj, Fran ci No vak in Ta mi no 
Pe te lin šek. Raz sta vo v ko či sta po sta vi la 
in ure di la Ja smi na in Dam jan Str nad. O 
sa mi raz sta vi več v pri hod njem Na šem 
kra ju.

Za otro ke de lav ni ce, za odra sle go laž. 
Na kon cu dne va smo ime li vsi poln av to 
za do volj nih obra zov, za ni mi vih iz del kov 
otrok, kup do brih poz nan stev in pol ne 
že lodč ke. Do na sled njič pa … do ber tek 
in se vi di mo na na sled nji go la ži ja di, ki bo 
s pod gor skim ra ja njem os vo ji la tu di va ša 
sr ca! u
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An dre ja Škulj, vzgo ji te lji ca

Svet za pre ven ti vo in vzgo jo v cest nem 
pro me tu pri Jav ni agen ci ji Re pub li ke 
Slo ve ni je za var nost pro me ta vo di in 
koor di ni ra pro jekt »Pa sav ček«, v ka te
re ga smo bi li vklju če ni tu di otro ci, star
ši in stro kov ne de lav ke vrt ca Rin ga ra ja 
na Vid mu in DE Ci ci ban v Kom po ljah. 

Pro jekt »Pa sav ček« je po te kal od 
no vem bra do ju ni ja, na me njen pa je bil 
k iz bolj ša nju pro met ne var no sti, pred
vsem pa k spod bu ja nju pra vil ne upo
ra be otroš kih var nost nih se de žev ter 
var nost nih pa sov med vož njo v av to
mo bi lu.

V ok vi ru pro jek ta so po te ka le naj raz

lič nej še de jav no sti, kjer so otro ci in nji
ho vi star ši  spoz na va li in utr je va li snov
na pra vi la za var no vož njo v av to mo bi
lu ter se ak tiv no vklju če va li v pro met ne 
si tua ci je v bliž nji oko li ci. Otro ci so 
ak tiv no so de lo va li v vseh na čr to va nih 
de jav no stih, vzgoj no de lo pa je pred
vsem po te ka lo pre ko igre in na za ba ven 
na čin, kar je tu di os nov na de jav nost v 
vrt cu in os nov ni na čin otro ko ve ga raz
vo ja in uče nja, ki se pre ple ta s stro kov
no pri prav lje ni mi in na čr to va ni mi 
de jav nost mi. Ob na čr to va nju in iz va ja
nju pro jekt ne ga de la smo se ta ko vzga
ja li in uči li prav vsi, ki smo bi li vanj 
vklju če ni. 

V po ne de ljek, 13. 6. 2010, smo ime li 

za ključ no pri
re di tev v ok vi
ru pro jek ta 
»Pa sav ček«, ki 
je po te ka la v do pol dan skem ča su. Otro
ci so ime li pri lož nost spoz na ti ma sko to 
Pa savč ka, na igriš ču vrt ca pa so nas pri
ča ka li do ma či ga sil ci PGD Zden ska vas 
in po li ci sti PP Gro sup lje, ki so nam pri
pra vi li pred sta vi tev nji ho vih po kli cev in 
po li gon, na ka te rem so so de lo va li tu di 
otro ci.

Ver ja mem in že lim si, da je pro jekt 
pu stil otro kom ne po za ben pe čat, saj je 
za var nost v pro me tu po mem bna zgod
nja vzgo ja otrok in po zi ti ven zgled 
odra slih, ki vzga ja in uči. u

Ma ja, Pe tra in Mar ti na, vzgo ji te lji ce

V le toš njem šol skem le tu smo bi li v vrt cu Rin ga ra ja vklju če ni 
v pro jekt Pa sav ček.  Cilj pro jek ta je bil oza veš ča nje star šev in 
otrok o po me nu pra vil ne upo ra be var nost ne ga pa su in otroš kih 
var nost nih se de žev. V sklo pu pro jek ta smo v po ne de ljek, 13.6. 
2011, iz ved li za ključ no pri re di tev, na ka te ri nas je obi ska la 
ma sko ta Pa sav ček pod po kro vi teljs tvom Sve ta za pre ven ti vo in 
vzgo jo v cest nem pro me tu. Na pri re di tev smo po va bi li ga sil ce 
PGD Zden ska vas, ki so se z ve se ljem od zva li na še mu va bi lu.  
Na igriš ču za šo lo so ime li otro ci pri lož nost spoz na ti ga sil ska 
vo zi la, so de lo va ti v ga sil skem po li go nu in se pe lja ti v ga sil skem 
kom bi ju. S po moč jo po li cist ke ga. Ani te Žni dar šič so nas obi
ska li tu di po li ci sti, ki so nam pred sta vi li raz lič na po li cij ska 
vo zi la, de lav ne pri po moč ke in po li cij ske ga psa. Pro jekt smo v 
so de lo va nju s star ši us pe šno za klju či li in ne po za bi te:

»RED JE VEDNO PAS PRIPET!«

Red je vedno pas pripet!

Vrtec Ringaraja v projektu Pasavček
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NEKAJ NAPOTKOV ZA 
VARNO VOŽNJO OTROK
Zaš či ta otro ka v av tu je eden naj bolj 
učin ko vi tih ukre pov za iz bolj ša nje var
no sti.

Ko vo zi te v av to mo bi lu otro ke, mo ra-
te bi ti pri vož nji še po se bej po zor ni. 
Pri za de vaj te si vo zi ti čim bolj te ko če, 
brez na glih za vi ranj ali pos pe še vanj. 
Ta ko se bo otrok bo lje po ču til in bo laž-
je pre na šal vož njo. Var nost ni se dež 
na me sti te ta ko, da bo otrok se del kar 
naj bolj udob no. 

Po skr bi te, da bo do vra ta ob otro ko-
vem se de žu za pr ta ta ko, da jih ni mož-
no od pre ti z no tra nje stra ni. Ve či na 
av to mo bi lov ima vgra je no to vrst no 
za po ro. Pri dol gih po to va njih se več krat 
us ta vi te za po či tek. Že pred od ho dom 
na pot pred vi di te do volj po stan kov, da 
bo do otro ci laž je pre ne sli vož njo. Med 
po stan kom mo ra te otro ku se ve da omo-
go či ti, da odi de iz av to mo bi la. Še po se-
bej pri vož nji v vro čih dneh mo ra te 
ime ti ved no na vo ljo te ko či no za pit je. 
Če bo otrok med vož njo vse sko zi gle dal 
le sko zi ok no, se bo hi tro za čel dol go ča-
si ti. Za to je pri po roč lji vo, da ga za po sli-
te, ta ko da mu čas hi tre je mi ne. Če je le 
mož no, po skr bi te, da otrok na zad njih 
se de žih ne bo sam. Igra v dvo je je bolj 
za ni mi va in čas hi tre je mi ne, prav ta ko 
pa lah ko so pot nik za daj pre pro sto 
po be re igra če, ki pa de jo otro ku s se de-
ža. 

Ni nuj no, da se otrok igra z obi čaj ni-
mi igra ča mi. Med vož njo si lah ko iz mi-
sli te tu di no ve igre, po ve za ne z vož njo: 
npr. igra re gi str skih šte vilk av to mo bi lov, 
ko z otro kom tek mu je te, kdo bo prej 
na štel več av to mo bi lov s so di mi ali li hi-
mi šte vil ka mi. 

Če je va še mu otro ku ra do sla bo, ga 
po sku šaj te za po sli ti z igra mi, ki us me ri-
jo nje go vo po zor nost na zu na njost av to-
mo bi la: štet je zna kov, av to mo bi lov, 
opa zo va nje po kra ji ne in po dob no. 

Av to mo bil ved no us ta vi te ta ko, da 
otrok iz av to mo bi la iz sto pi na po vr ši no 
za peš ce in ne na ce sto. 

Ko otrok zra ste do 150 cm, mu ni 
tre ba več upo rab lja ti var nost ne ga se de-
ža, tem več lah ko se di na obi čaj nem 
se de žu in upo rab lja tri toč kov ni var nost-
ni pas v av to mo bi lu. Se ve da tu di tu 
ve lja, da mo ra zgor nji del pa su po te ka ti 
prek otro ko ve ga ra me na, da mo ra jo bi ti 
pa so vi po rav na ni in te sno ob te le su, 
pred vsem pa, da si je tre ba pas pri pe ti 
med vsa ko vož njo.

(http://www.vo zi mo-pa met no.si)

Ma ri ja Žni dar šič

»Gre mo na Po klju ko!« je od zva nja lo v iz 
otroš kih ust, ko smo se za če li po go var ja
ti za naš ta bor. Ko maj so ča ka li, da pri de 
pri ča ko va ni da, saj smo jih de lav ke v vrt
cu nav du še va le dalj ča sa. Sku paj smo pri
prav lja li igra če, knji ge, li ste, bar vi ce in se 
po go var ja li, kaj naj spa ki ra jo do ma.

V sre do, 25.5. smo odš li. Ko smo od ha
ja li na av to bus, je bi lo v očeh otrok vi de
ti ve se lje, ra dost in pri ča ko va nje. Za skrb
lje nost in strah, ter ka ka sol za v očeh 
star šev pa je bi la dru ga sli ka. Odš li smo, 
no vim do go divš či nam na pro ti.

 Na Po klju ki, 1320 m nad mor ske vi ši
ne, smo se hi tro kli ma ti zi ra li. Udob no 
smo se na me sti li v Šport ho te lu in že pr vi 
dan odš li na po hod po uč ni po ti, kjer smo 
spoz na li fav no in flo ro Tri glav ske ga 
na rod ne ga par ka, ka mor spa da Po klju ka. 
Dru gi dan smo odš li na Pla ni no, kjer se 
vse po let je pa se jo kra ve in og le da li smo 
si pa stir ske ko če z zna čil ni mi stre ha mi, 
po kri ti mi s skod la mi. Nav du še ni smo bi li 
nad le po po kra ji no in spoz na li smo zna
čil ne gor ske rast li ne, dre ve sa in ži va li. 
Naj lep ša je bi la ro ža po ga či ca.

Tret ji dan smo se po da li do če bel nja ka 
in si og le do va li če be le. Na Po klju ko so 
te daj za če li vo zi ti kra ve iz do li ne in to je 
otro ke po se bej pri teg ni lo. Og le do va li so 
trak tor je, go ve do in pre poz na va li bi ke, 
kra ve in te lič ke, ka ko se pa se jo. 

Na Po klju ki smo pre ži ve li tu di dva 
ve če ra in pr vi ve čer smo po pe stri li s ple
som v pi ža mah, dru gi pa z is ka njem 
za kla da z ba te ri ja mi.

Tri dni je hi tro mi ni lo in nau ži li smo 
se gor ske ga zra ka, son ca in le po te na ra ve 
ter se uči li ži ve ti v so žit ju z na ra vo. Otro
ci so se od lič no po ču ti li in spoz na li no va 
do ži vet ja.

 Hva la star šem za zau pa nje! u

Tridnevni tabor na Pokljuki

Na po ho du    

Pred plan šar sko ko čo  

Pri če bel nja ku

Ples v pi ža mah

Ob kon cu šol ske ga le ta bi bral cem 
spo ro či la tu di to, da smo v obeh vrt cih 
vse le to ak tiv no de la li in iz va ja li ve li ko 
pro jek tov, ki so bi li v ve se lje in uče nje 
otrok. Med dru gim smo se tru di li za 
va ro va nje na ra ve, za či sto oko lje, za 

lo če va nje od pad kov in otro ke na va ja li 
na pri me ren od nos do na ra ve. Dan 

zem lje je vsak od de lek obe le žil na svoj 
na čin in ob tem dne vu je otro ke raz ve-
se li la ob či na, ko je vsa ke mu po sa mez-
ni ku po da ri la pri jet no eko loš ko knji go 

Ne že Mau rer: »Zem lja ima sr ce.« V 
ime nu vseh otrok, star šev in vzgo ji te-
ljic se zah va lju jem gos po du žu pa nu 
Ja ne zu Pa vli nu za da ro va ne knji ge.
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Ma tej Aha čev čič, Ko ma 750

Do bra glas ba, do bra za ba va in tra di ci ja 
so tu di le tos zdru ži le mla de in mla de po 
sr cu. Vsak je lah ko na šel ne kaj za se, od 
so dob ne ga roc ka, do sta rej ših skladb in 
sku pin, ki so že lep čas tu di na slo ven ski 
glas be ni sce ni, ne ka te ri pa so eno stav no 
sre ča li znan ce in v pri jet nem, si cer rock 
glas bi pri mer nem vzduš ju po kle pe ta li ali 
spi li ka ko pi ja čo.

Le tos je si cer na sto pi lo manj sku pin 
kot la ni, le se dem, še ved no pa so bi le tri 

iz do bre polj ske do li ne.
Blacksmith, Rock Inženirji, Panic

Stricken iz Do bre po lja ter The Marvin
Shot, The Closhers, Astrid Lindgren in 
Slovenija Truplo iz oko liš kih ob čin, so 
svo je de lo opra vi li od lič no in po skr be li 
za pra vo pa šo za uše sa, ki to zvrst spre
je ma jo. 

Rock Kam no lom je za ži vel z os nov no 
ide jo, da se pred sta vi jo manj uve ljav lje ne 
sku pi ne, da os ta ne vsa or ga ni za ci ja v 
do bre polj ski do li ni in da po sku ša mo čim 
ce ne je in s pro sto volj nim de lom na pra

Rock Kamnolom - dobra glasba in dobra zabava

Odličen rock, preko 600 obiskovalcev, brez incidentov in enkratno vreme. 
Vse to je zaznamovalo letošnji ROCK KAMNOLOM, že četrti po vrsti.

vi ti spek ta kel. In us pe lo je že če tr tič. 
Le tos je, po leg Druš tva KOMA 750, ki 

ga za sto pa jo Rock in že nir ji in po ma ga 
Ko ma 750 ter v so de lo va nju z Ob či no 
Do bre po lje, glav no or ga ni za ci jo prev zel 
Bar Ma jol ka iz Vid ma. Ta ko je so de lo va
nje obro di lo sa do ve in je bil na re jen še 
ko rak na prej. Po pra vi li smo ne kaj pre te
klih po manj klji vo sti, ne ka te re stva ri 
iz bolj ša li in za klju či li s po gle dom v 
na sled nje le to.

Naj se na kon cu zah va lim vsem, ki ste 
pod pr li kon cert s svo jim obi skom, vsem 
po sa mez ni kom, ki ste žr tvo va li svoj čas 
in de nar za us pe šno iz ved bo, or ga ni za ci
jam in do na tor jem, brez ka te rih si ne 
znam pred stav lja ti iz ved be kon cer ta, 
os vet lje val cem in oz vo če val cem, rock 
sku pi nam, ki ste na re di le od lič no vzduš
je, ga sil cem za ne se bič no po moč, žu pa
nu ob či ne Do bre po lje g. Pa vli nu za pod
po ro in na go vor zbra nih, ba ru Ma jol ka 
pa za prev zem glav ne or ga ni za ci je, kar je 
sploh omo go či lo iz ved bo tik pred zdaj
ci.

Naj bo prist ni zvok

Naj bo pra vi rock

Naj ska le lo mi v svo jem to nu

Na sled nje le to v Kam no lo mu!

Rock In že nir ji / Druš tvo Ko ma 750
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Mladinsko društvo Dobrepolje

Iz društev

Ambrož Volek

Ko sli šiš be se do ORATORIJ … na kaj po mi
sliš naj prej? Na ani ma tor je se ve da! – hec 
. Ko smo na to vpra ša nje od go var ja li ani
ma tor ji, so bi le aso cia ci je otro ci, ve li ko 
sme ha, igre, preš vi ca ne oranž ne majč ke 
ipd...  

Vsak ani ma tor je na za čet ku do bil tu di 
svo jo map'co. Te ma na pr vih li stih, je bi la 
ora to rij – kaj je to, na men, vzgoj no oko lje 
ora to ri ja…

Slu že nje, us tvar jal nost, nav du še nje, 
nav du še va nje, od go vor nost, pri la go dlji
vost, po žr tvo val nost, … te na šte te last no
sti na ko ga spo mi nja jo? Poz naš ko ga, ki 
us tre za opi su? – hja, to je za go to vo do ber 
ani ma tor! 

Kot lah ko opa ziš, smo se ta koj po po go
vo ru o ora to ri ju, osre do to či li na ani ma tor
ja  sr ce in mo tor sku pi ne. Po go var ja li smo 
se o tem, kdo je do ber ani ma tor, o nje go
vih na lo gah, de lu…

Dva od ani ma tor jev sta ime la na lo go, 
da nam zai gra ta igri co, iz ka te re smo se 
tu di nau či li, da od BOGA do bi mo se me, 
ka te ro pa od nas zah te va ve li ko zre lo sti, 

iz vir no sti, na po ra, da zra ste v oku sen sad 
 vred no te.

Tu di mi smo se ma lo igra li… po sku si 
še ti! Ne pre be ri vse ga na en krat, am pak 
pi ši spro ti.

Naj prej na pi ši svo jo 1.,2., in 3. naj ljub
šo ži val in pri vsa ki nje ne last no sti, vsaj 5. 
… si? … 

No ta ko… že liš si bit tak, kot je tvo ja 
naj ljub ša ži val, dru gi te vi di jo kot ži val, ki 
si jo na pi sal na 2. me sto, de jan sko pa si 
tak, kot ži val, ki si jo na pi sal na tret je 
me sto.  Do bra, a ne? 

Ker pa smo tu di ani ma tor ji sa mo pre
pro sto ljud je in ne zmo re mo slu ži ti brez 
po mo či, smo se v pe tek zve čer used li z 
JEZUSOM v krog in se šli ma lo me di ta ci je. 
Z Njim smo se po go var ja li o do brem slu
žab ni ku Kri stu sa Je zu sa – sve to val nam je, 
ka ko bom po stal do ber slu žab nik, do ber 
ani ma tor.

Po me di ta ci ji smo ta dan za klju či li. 
Ne ka te ri so odš li spat do mov, dru gi pa 
smo noč pres pa li kar v klu bu, na pod streš
ju. 

Zju traj, po zaj tr ku, se je naš po go vor 
na da lje val in si cer na te mo sku pi na. Čla ni, 

vlo ga, na lo ge ani ma tor ja v njej, na men…
Ker pa je BOG Oče vsa ke ga us tva ril 

edins tve ne ga, po seb ne ga, smo se mo ra li 
soo či ti tu di z (mi slim, da se nas ve či na 
stri nja, da tu di eno naj tež jih) na log …. 
Od go var ja li smo na vpra ša nje; kaj naj 
na re dim, če imam v sku pi ni ne ko ga, ki mi 
ru ši av to ri te to, is ka li pa smo tu di me to de 
za ti he, zdol go ča se ne, ener gič ne, ta ke, ki 
ves čas go vo ri jo… 

Da pa se ne bi na vse pri prav lja li zad
njih 15 mi nut, kot smo do se daj ime li 
na va do , smo se do tak ni li tu di idej gle de 
eval va ci je za otro ke in idej za ka te he ze. 

Po tem pa… smo ime li zmen ke     
... Na ka te rih smo od go var ja li na raz na 
vpra ša nja. Za en zme nek pa smo ime li kar 
dve mi nu ti ča sa in v '12 urah' obi ska li 12 
raz lič nih oseb.  

Ker pa smo tu di mi še otro ci, je bi lo 
po treb no ani mi ra ti tu di nas. Tu so na vr sto 
priš li ban si (ki so se vr sti li sko zi oba dne
va). 

Po seb no nam je bil všeč bans Kranj ski 
Ja nez, ka te re ga smo prei me no va li kar v 
Pa lič nja ka,  saj nam je bi lo naj bolj sme
šno, ko smo opo na ša li pa lič nja ka (..k te kr 
mal za teg ne ), te ban se pa zdaj prid no 
va di mo (v šo li, kjer ni ma mo več ve li ko 
dru ge ga de la), so šol ci pa nas pi sa no gle
da jo in se spra šu je jo, če je z na mi vse v 
re du (še po seb no ta krat, ko na vr sto pri de 
pa lič njak )

Tu kaj sem, da grem v Tvo jo smer. Z 
ani ma tor ji, za otro ke.

Ta ko se je gla si la na ša slo ve sna zaob
lju ba k ani ma tors tvu! 

Za ko nec pa smo drug dru ge mu v špe
gu'čke na pi sa li, ka ko ga vi di mo kot ani
ma tor ja, nje go ve le pe last no sti in nas ve te 
za ani ma tor sko pot, ta ko da se lah ko zdaj 
vsak po gle da v svoj špe gu in vi di ene ga od 
naj bolj ših do bre polj skih ani ma tor jev! 

Ce lo ten vi kend je po te kal v ve se lju, 
sme hu, pet ju in ob ve li kem šte vi lu no vih 
ki ta ri stov! 

Vzgo ja je stvar sr ca
Pri prav ljal ni vi kend ani ma tor jev - Do bre po lje, mla din ski cen ter SION, 10.6. – 11.6.2011
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Jelka Janežič

V so bo to, 14. ma ja 2011, smo se ve te ra ni 
Ob moč ne ga zdru že nja ve te ra nov voj ne 
za Slo ve ni jo Gro sup lje od pra vi li pro ti Pri
mor ski. Na me ni li smo os vo ji ti ne kaj nad 
1000 me trov vi sok Slav nik.

Zbra lo se nas je sa mo osem, ta ko da 
smo se na pot od pra vi li z oseb ni mi av to
mo bi li. 

Kma lu smo pris pe li v vas Pre šni co, ki 
le ži pod Slav ni kom. Ve se lo smo se od pra
vi li na pot. Uži va li smo v pre kra snem raz
gle du, saj se je vi de lo do Tr žaš ke ga za li va. 
Pred vsem pa smo bi li nav du še ni nad 
cvet jem in dru gim rast li njem, ki se v tem 
let nem ča su raz bo ho ti v vsem svo jem 
si ja ju in le po ti. Slav nik je v ma ju res pre
lep in vre den og le da. 

Po ne kaj urah le pe ga po ho da smo pris
pe li na vrh in se se ve da us ta vi li v pri jet ni 
go stil ni, kjer smo se okrep ča li z oku sno 
ma li co. Og le da li smo si tu di cen ter, ki ga 
upo rab lja jo ra di oa ma ter ji na Gra diš ču.

Kma lu smo se od pra vi li na zaj v do li no 
in se od pra vi li pro ti do mu. 

Nav du še ni nad do ži vet jem te ga dne 
smo si ob lju bi li, da se pri hod nje le to spet 
od pra vi mo na kak šen po hod v na še pre
le pe go re. Upa mo, da se nas bo zbra lo 
več, saj je lah ko vsa ke mu žal, da se nam 
ni pri dru žil. u

Pohod na Slavnik - 2011

Fran ci Zor ko, član Ob močnega zdru že-
nja VVS Gro sup lje

Pe tind vaj se ti ju nij, Dan dr žav no sti, 
ni sa mo spo min na dan, ko je bi la 
spre je ta De kla ra ci ja o neod vi sno sti 
re pub li ke Slo ve ni je in Te melj na 
us tav na li sti na o sa mo stoj no sti in 
neod vi sno sti Slo ve ni je, am pak je 
tu di dan  pred pri čet kom obo ro že ne 
agre si jo JLA na Slo ve ni jo. Ta krat ni 
pred sed nik pred seds tva Re pub li ke je 
na sve ča no sti  na Tr gu re pub li ke izre
kel to li ko krat po nov lje ne be se de: 
»Da nes so do vo lje ne sa nje , ju tri bo 
nov dan.«  In res se je za čel nov dan, 
ta ko dru ga čen od prejš nje ga. Na 
ce ste so pri hru me li tan ki, ne bo so 
pre le ta va la vo jaš ka le ta la, vne li so se 
pr vi spo pa di. Izra ze ra do sti so za me
nja li izra zi be sa in upo ra. Slo ven ski 
na rod je še en krat do ka zal ko li ko 
upor ne ga du ha pre mo re in ko li ko 
enot no sti zmo re, ko so pred nje ga 
po stav lje ni pra vi ci lji in pra vi iz zi vi. 

Da nes ne ka te ri ci nič no pri po mi
nja jo, da de setd nev na voj na sploh ni 
bi la pra va voj na. To da mi, ki smo bi li 
v njej ak tiv no ude le že ni, ve mo, da 
smo svo je na lo ge oprav lja li z za vest
jo, da se bo ri mo do konč ne ga ci lja. 
Ne gle de na to, ko li ko ča sa bo tra ja
la in ko li ko žr tev bo po treb nih. 
De setd nev na voj na res da ni bi la 
ta ko kru ta kot ka snej ša mo ri ja na 
Bal ka nu. To da ter ja la je svo je žr tve. 
In ve mo, da je vsa ko iz gub lje no člo
veš ko živ lje nje eno pre več. 

Da voj na ni tra ja la dlje, pa gre 
prav go to vo za slu ga kom bi na ci ji 
od loč ne ga obo ro že ne ga upo ra s 
stra ni pri pad ni kov Te ri to rial ne 
obram be, Mi li ce in Na rod ne zaš či te, 
z mo dri mi od lo či tva mi ta krat ne ga 
po li tič ne ga vods tva in izred no ak tiv
nost jo mla de slo ven ske di plo ma ci je 
ter sko raj enot ne pod po re pre bi val
cev Re pub li ke Slo ve ni je.

Za to je v teh dneh, ko pro slav lja
mo ob let ni co ta ko pre lom nih do god
kov v zgo do vi ni Slo ve ni je, po treb no 
izre či is kre no zah va lo vsem, ki so z 
orož jem v ro ki ali ka ko dru ga če pri
po mo gli, da smo Slo ven ci konč no 
ure sni či li  sto let ne sa nje. 

Pred dvaj se ti mi 
le ti smo  

ure sni či li  
stoletnesanje

V so bo to, 4. 6. 2011, je bi lo pr vo sre ča nje 
čla nov no ve ga Po dod bo ra PVD SEVER 
Gro sup lje. Sre ča nja se je ude le žil tu di 
po moč nik kom. PP Gro sup lje Štih Mar
jan in pred sed nik PVD SEVER Ljub lja na 
g. Eme rik Pe ter ka, ki je na sre ča nju v 
na go vo ru poz dra vil čla ne po dod bo ra, jim 
pred sta vil de lo druš tva v le tu 2010 in plan 
de la za le to 2011.

Čla nom je pred sed nik Od bo ra Gro
sup lje po dal po ro či lo o de lu po dod bo ra 
in druš tva v le tu 2010 in plan de la za le to 
2011. No vim čla nom pa je pod pred sed

nik po de lil bro na ste in sre br ne zna ke 
osa mos vo ji tve.

Sre ča nje smo pri pra vi li v spo min na 
20 let ni co osa mos vo ji tve nih pro ce sov in 
voj ne za Slo ve ni jo. Vsak član je v spo min 
od po dod bo ra pre jel spo min sko ma ji co. 

Po urad nem de lu sre ča nja se je na da
lje va lo dru že nje v sproš če nem vzduš ju.

Hva la vsem, ki ste ka kor ko li po ma ga li 
pri or ga ni za ci ji sre ča nja.

Škraj nar An drej, PVD SEVER Ljub lja
na, Pred sed nik od bo ra Gro sup lje

Prvo srečanje članov no ve ga Po dod bo ra PVD 
SEVER Gro sup lje
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IZ DRUŠTVA UPOKOJENCEV DOBREPOLJE

Ne bodi sam, pridruži se nam

Izglasbeprihajačar,obkateremsemorajoupokojitile

»TEGOBE«

To je bil trans pa rent za do bro doš li co na Sre ča nju pev skih zbo
rov Osred nje slo ven ske po kra jin ske zve ze DRUŠTEV 
UPOKOJENCEV na Igu. 

Pred sta vi lo se je in za pe lo pet najst pev skih zbo rov. Po ta kem 
na sto pu pa pri de iz na ših src za do voljs tvo in ugo to vi tev, da le 
ne ho di mo »v praz no« na pev ske va je. Z na ši ma za pe ti ma 
pe smi ma smo bi li ze lo za do volj ni. 

Za do volj ni smo bi li tu di 5. ju ni ja, ko smo go sti li na še sta rej še 
in bol ne čla ne druš tva upo ko jen cev in iz Kra jev ne or ga ni za ci je 
RK Do bre po lje. Uvod te ga sre ča nja so po pe stri li učen ci do bre
polj ske os nov ne šo le. Po pe lja li so nas v pre te klost. Ob ču te no 
so pri ka za li sta ra kmeč ka opra vi la in ne ho te se je utr ni la tu di 
kak šna sol zi ca. Vzduš je je bi lo en krat no. Na sto pi li smo tu di na 
ka rao kah. Za pe la sta Tonč ka Ho če var je va iz Za go ri ce in Ivan 
Grm iz Kom polj. Se ve da tu di mo ja pev ska ži li ca ni za ta ji la. Na 
kon cu smo vsi eno gla sno ob lju bi li, da se na sled nje le to zo pet 
sni de mo. 

Kot ste že sa mi opa zi li, maj ske ga iz le ta ni bi lo. Ju nij ski, na Brez
je, je bil pa us pe šen. V ne kaj dneh je bi lo to li ko pri jav lje nih, da 

Vnedeljo,10.7.2011,ob13.uri, Vas va bi mo 
»NAPIKNIKVZALIPOVEC« (saj ve ste kje je to, kaj ne?). 

Za hra no in pi ja čo bo mo po skr be li mi, 
za ve se lje pa an sam bel »BO ŽE KAKU«. 

Do bro vo ljo pa naj vsak pri ne se s se boj.

smo zlah ka za pol ni li se de že v av to bu su. Na Brez jah smo pri
sos tvo va li pri sv. ma ši, ki je bi la da ro va na za du hov niš ke po kli
ce. Pot pro ti do mu smo na da lje va li mi mo Kam ni ka in na prej 
pro ti Sta hov ci in se us ta vi li sre di va si pri ka pe li ci. Za pe li smo 
Ma ri ji no pe sem pa tu di mo li tev ni manj ka la. Og le da li smo si 
tu di far no cer kev, kjer je za žup ni ka gos pod To ne Pri ja telj iz 
Pod go re. u

Iz društev
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An ka No vak

V ne de ljo, tret je ga ju li ja, pri de jo k nam 
Slo ven ci iz Szom bat hel ya, nek da nje rim
ske Sa ba rie, ki je rojst ni kraj v Evro pi ze lo 
pri ljub lje ne ga svet ni ka sv. Mar ti na. V Slo
ve ni ji je nad osem de set cerk va pos ve če
nih te mu svet ni ku, ki ga poz na mo kot 
zaš čit ni ka vojš ča kov, obrt ni kov, vi no
grad ni kov, pa stir jev, konj in dru gih do ma
čih ži va li, po pot ni kov, re ve žev in be ra
čev. 

V ljud skem pri po ved nem in pe sem
skem izro či lu so ohra nje ne šte vil ne 
le gen de  o svet ni ku. So izraz ljud ske 
do miš lji je pa tu di izraz člo veš ke po tre be 
po afir ma ci ji ob čih člo veš kih vred not, ki 
so sko zi sto let ja urav na va le člo ve kov 
mi sel ni in čus tve ni svet, med se boj ne 
od no se,  od no se do sve ta, vred not, ki so 
še zla sti od li ko va le po sa mez ne svet ni ke 
in so za to v izro či lu do bi li kar sim bol ni 
po men. Prav to je bis tve na vred no sti 
ljud ske ga izro či la, ki je si cer v svo ji do miš
ljij ski svo bod no sti po go sto po stav lja lo 
vne mar zgo do vin ska zna nja o svet ni ku. 

Sv. Mar tin se je ro dil  okrog le ta 316 
čast ni ku rim ske voj ske v Sa ba rii, ki je bi lo 
eno od po mem bnih an tič nih mest na 
ozem lju se da nje Ma džar ske. Ven dar je 
več ji del svo je ga živ lje nja pre ži vel na 
da naš njem fran co skem ozem lju. Šel je 
po oče to vi po ti, po stal vo jak in za služ ni 
čast nik. Mi stič no do ži vet je je zao kre ni lo 
nje go vo pot. Spre jel je krš čans tvo, po stal 
go reč mi si jo nar, se umak nil v puš čav sko 
ce li co, iz ka te re se je ka sne je raz vil zna
me nit sa mo stan. Tri de set let je oprav ljal 
ško fov sko služ bo v fran co skem Tour su, v 
nje go vi bli ži ni je tu di po ko pan. Zna me
ni te sta re fran co ske ka te dra le so pos ve
če ne te mu svet ni ku. 

Cer kev sv. Mar ti na v Szom bat hel yu  z 
oko li co je ime la po mem bno me sto v ver
skem živ lje nju me sta. Sto ji na me stu sta
ro krš čan ske ga po ko pa liš ča. S svo jo 
no tra njo vse bi no je bo ga ta  pri če vanj o 
čaš če nju sv. Mar ti na. Tu so ohra nje ne 
nje go ve re lik vi je, upo do bi tve zgo do vin
sko iz pri ča nih zgodb in le gend iz svet ni
ko ve ga živ lje nja. Je sta ra bož je pot na cer
kev, ki je od le ta 2005 v ok vi ru  Ve li ke 
evrop ske kul tur ne po ti sv. Mar ti na vklju
če na kot po mem ben, iz ho dišč ni člen 
tu di v šir ši evrop ski pro stor.

Kul tur na pot sv. Mar ti na v Slo ve ni ji in 
v za mejs tvu je ne kaj let sta rej ša pred hod
ni ca te po ti, tu di njen se stav ni del  in 
po ve zu je po rab ske za mej ce z ma tič no 

do mo vi no. Ma ri ja Ko zar Mu kič, so de lav
ka Mu ze ja Sa va ria v Szom bat hey ju, se je 
po kon ča nem štu di ju et no lo gi je v Ljub
lja ni  sku paj s svo jim mo žem Franc kom 
Mu kič, di plo man tom sla vi sti ke,  vsa pre
da la ohra nja nju in ne go va nju ma te rinš
či ne in slo ven ske kul tu re med Slo ven ci 
med Mu ro in Ra bo. Svo jo ra zi sko val no in 
mu zej sko de jav nost do pol nju je Mu ki če

va z raz ve ja nim or ga ni za tor skim de lom, 
ka te re ga del je tu di oživ lja nje sti kov z 
ma tič no do mo vi no; tu di v ob li ki vsa ko
let nih ro manj, ki vklju ču je jo hkra ti spoz
na va nje po mem bnih spo me ni kov in 
de diš či ne v ma tič ni do mo vi ni. Že de ve to 
le to ro ma jo po slo ven skih kra jih s cerk
va mi sv. Mar ti na in ta ko po sred no pri
vab lja jo  tu di v svo je kra je obi sko val ce iz 
ma ti ce. Le ta 2002 so obi ska li cer kev sv. 
Mar ti na na Ble du in se tam ude le ži li sve
tov ne ga sre ča nja Slo ven cev. Le tos pri ha
ja jo v Do bre po lje, v cer kev sv. Mar ti na v 
Pod pe či. Spo to ma bo do naj prej po ro ma
li k Ma te ri Bož ji na Sv. Vi šar je in se tam 
sre ča li  z umet nost jo do bre polj ske ga 
ro ja ka To ne ta Kra lja, ki je po sli kal to zna
no ro mar sko cer kev. Na Vid mu v Do bre
po lju se bo do ude le ži li slav no sti ob no vi 
ma ši do ma či na An to na Gr ma, po pold ne 
pa se bo do pri pre nov lje ni cerk vi sv. Mar
ti na v Pod pe či dru ži li z do ma či ni in ta ko 
v ži vo spoz na va li naš kraj in na še lju
di.  u

»Sve ti Mar tin po ve zu je za mej ce z ma ti co«

Ana Škulj, Po nik ve

V ne de ljo, 4. ju ni ja, se je v Ko čev skem 
ro gu od vi ja la spo min ska slo ve snost z 
ma šo v spo min na vse po bi te do mo
bran ce iz II. Sve tov ne voj ne. Obe nem je 
bi la to 21. ob let ni ca ta ko ime no va ne 
sprav ne ma še, ko sta si ta krat, v znak 
spra ve, v ro ke se gla Mi lan Ku čan in 
Aloj zij Šu štar. Pri to krat ni spo min ski 
slo ve sno sti so ime li na go vo re fi lo zof dr. 
Ivo Ker že, eko no mist Bošt jan Zad ni kar 
in pub li cist ka Bla ža Ce dil nik. Vsi tri je 
go vor ni ki so me spod bu di li, da tu di jaz 
na pi šem svo je oseb no mne nje na ta 
po voj ni do go dek, ki je ze lo moč no zaz
na mo val na šo zgo do vi no. 

Ti sti, ki ste že bi li kdaj v Ko čev skem 
ro gu, ve ste, da gre za na rav no ka pe lo, 
ki sto ji sre di te ga sta re ga goz da. Po gled 
na ja mo pod Kre nom ne pu sti no be ne
ga obi sko val ca rav no du šne ga, po dru gi 
stra ni pa lah ko za ču tiš nek mir, ki ob je
ma ta kraj. Kraj, kjer je bi lo ubi tih in 
mu če nih več kot 10.000 slo ven skih fan
tov. Za kaj? To ve mo ver jet no vsi. Ker so 
bi li »ta be li, iz da jal ci«. Z mo jim raz miš

lja njem no čem spod bu ja ti so vraž nih 
iz pa dov, ni ti no čem spre mi nja ti zgo do
vi ne. Ra da bi ob tem sa mo spom ni la na 
ne kaj stva ri. Ži vi mo v ča su, ko je zlo čin 
naj hu je ob so jen. Vsaj svet ga ob so ja. 
Ausch witz, Sre bre ni ca. Hit ler, Rad ko 
Mla di ć, Mi lo še vi ć. Evro pa in Slo ve ni ja 
poz drav lja pri jet je zad nje ga ve li ke ga 
voj ne ga zlo čin ca. Vsi smo ta ko mo ral ni, 
s ta kim ču tom za od go vor nost. Ja, očit
no, ko gre za dru ge. Svo je lju di pa puš
ča mo v »sra mo ti«, za su te v brez nih, 
jaš kih in ni ti ne ve mo na tanč no, ko li ko 
jih je. In na ši ve lik he ro ji II. sve tov ne 
voj ne so za pi sa ni v zgo do vi no z zla ti mi 
čr ka mi. Vpra šam se ob tem, v ka te rem 
sve tu smo mi. In od kdaj je spre jem lji vo 
ime ti ta ko očit na dvoj na me ri la. Pred
vsem pa, za kaj in ka ko je mož no, da ta 
ta ko ve lik zlo čin še ved no ni ob so jen in 
za pi san v zgo do vi no kot zma ga. Pu sti
mo ob stra ni to, da so bi li za ne ka te re 
ti fant je na »na pač ni stra ni«, kar upam, 
da ve ste, je le sub jek tiv no mne nje ne ka
te rih, ki so ka sne je so de lo va li pri za pi su 
na še zgo do vi ne in pred vsem za kaj naj 
bi bi li na na pač ni stra ni. Ra da bi le za 

V razmišljanje …

Po rab ski Slo ven ci pri sv. Mar ti nu v Pod pe či

Cer kev sv. Mar ti na v Szom bat hel yu
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Ti na Ka dunc

“Dru ži na je te melj dr ža ve!” Da se te ga 
za ve da mo tu di Do bre polj ci, smo po ka
za li s svo jo ude lež bo na “sho du v pod
po ro dru ži ni”. Pred par la men tom v 
Ljub lja ni se je 14.ju ni ja ob 17h zbra lo 
oko li 3000 lju di, nas prot ni kov no ve ga 
kon tro verz ne ga dru žin ske ga za ko ni ka 
in za go vor ni kov otro ko vih pra vic in 
dru ži ne. Sku paj s sprem lje val ni mi 
vo ka li in z mo žem Mi ho sem na sto pi la 
na sho du. Za pe la sem him no re pub li ke 
Slo ve ni je in svo jo pe sem, “Po vej mo 
na glas”, ki je bi la na gra je na na fe sti va lu 
“Ri tem du ha” in je po sta la tu di him na 
ci vil ne ini cia ti ve za dru ži no in pra vi ce 
otrok. (www.24kul.si)

V če tr tek, 16.ju ni ja, je bil za ko nik, 
si cer z majh no ve či no, na ža lost spre jet 
in na po ve dan je re fe ren dum.

Kot ver jet no ve ste, je no vi za ko nik 
spo ren na več toč kah. Med dru gim ize
na ču je za kon sko zve zo s part ner sko 
skup nost jo. Po do ma če in na pri me ru 
 pod ena ki mi po go ji in z ena kim 
po stop kom se bo sta lah ko po ro či la fant 
in de kle, dve de kle ti ali dva fan ta. To 

se ve da spro ža šte vil ne po mi sle ke, če si 
v ta ki zve zi pred stav lja mo še otro ka. 
Za ko nik pos vo ji tve is tos pol nim part
ner jem ne do vo lju je, do vo lju je pa otro
ka, v ko li kor je eden od part ner jev otro
kov bio loš ki starš. 

Te melj na otro ko va pra vi ca je pra vi ca 
do ma me in oče ta, oče in ma ma sta 
otro ko va naj več ja ko rist. Spre je ti dru
žin ski za ko nik svo bo do odra slih po stav
lja pred ko ri sti otrok. Ne spod bu ja k 
pri pra vam na skup no živ lje nje bo do čih 
star šev. Ohra nja pre vla du joč po lo žaj 
cen trov za so cial no de lo, če prav ob sta
ja več us po sob lje nih iz va jal cev sve to
val nih in so cial nih sto ri tev.

Dr ža va že ta ko ali ta ko do živ lja po li
tič ne in gos po dar ske pre tre se, po zab lja 
na vi zi jo, ne raz miš lja za ju tri, am pak 
sa mo za da nes in še to sa mo za se. Dra
gi Do bre polj ci, res da smo od da lje ni od 
mest ne nes pa me ti in ano ma lij, ki jih je 
pri ne sla glo ba li za ci ja, ven dar se za ko
nik za de va tu di nas, pred vsem pa na ših 
po tom cev. Bo ri te se za zdrav za kon, za 
za kon mo ža in že ne. Dru ži na je te melj 
dr ža ve! Po vej te na glas! u

Dru ži na je te melj dr ža ve
maj hen ob ču tek em pa ti je in druž be ne 
od go vor no sti. Ver jet no ve ste, da so bi li ti 
fant je ve či no sta ri oko li 20 let ne kaj let 
več ali manj. To so bi li fant je, ki so bi li 
ne ko mu si no vi, brat je, očet je, pri ja te lji. 
Bo ri li so se za Slo ve ni jo  z vse mi vred
no ta mi, ki so ta krat spa da le pod to. Za 
svo bo do, za ve ro, za do mo vi no. Ime li so 
svo ja živ lje nja, svo je sa nje, svo je po gle de 
na svet. Ko sem po slu ša la go vo re v Ko čev
skem Ro gu, sem se po sku ša la po sta vi ti v 
ko žo vseh ti stih, ki so na tak na čin iz gu
bi li svo je si no ve, bra te, pri ja te lje, mo že, 
fan te,… Ka ko bi bi lo vam, ma mam in 
oče tom, če bi mo ra li svo je ga 20. let ne ga 
si na pu sti ti v sra mo ti za su te ga v ne kem 
jar ku? Ka ko bi bi lo vam, ko bi po to li kih 
le tih kriv ca za vso to mo ri jo, še ved no 
po ve li če va li, po njem ce lo ime no va li uli
ce, še ved no izo be ša li nje go ve sli ke in 
sla vi li nje gov re žim? Ka ko bi bi lo vam, in 
če bi sploh lah ko do pu sti li kaj ta ke ga? Po 
to li kih le tih de mo kra ci je še ved no ne pre
mo re mo to li ko spo što va nja, mo ra le in 
pra vič no sti, da bi jih do stoj no po ko pa li, 
o njih za pi sa li kaj ne pri stran ske ga in 
re snič ne ga, pred vsem pa da bi s spo što
va njem do njih lah ko po pra vi ci spre go
vo ri li o na ši zgo do vi ni, o te me ljih in dejs
tvih iz ka te rih je zrast la na ša dr ža va. 25. 
ju ni ja bo mo praz no va li 20. let ni co sa mo
stoj ne dr ža ve. Pre pri ča na sem, da ve li ko 
pred stav ni kov tu di mo je ge ne ra ci je 
po zab lja na ta praz nik, ve do pa ve li ko 
po ve da ti o 27. apri lu in 25. ma ju. Po za
bi li bo do ver jet no izo be si ti slo ven sko 
za sta vo, ima pa ve li ko dru žin, tu di v mo ji 
oko li ci, do ma sprav lje no ju go slo van sko 
za sta vo. Upam, da bo mo lah ko kdaj ta 
naš slo ven ski praz nik praz no va li ta ko, da 
se bo mo s spo što va njem spom ni li tu di 
teh fan tov, ki so se prav ta ko bo ri li za 
svo bod no Slo ve ni jo. In so del na še zgo
do vi ne. 

Pa še ne kaj za ko nec. Vem, da ne spa
dam v ge ne ra ci jo, ki bi to oseb no do ži ve
la ni ti da bi me mo ra lo to za ni ma ti. Pa 
me. Ker sem mne nja, da se to ti če nas 
vseh. To je (žal) del na še zgo do vi ne. In 
vem, da dr ža va, v ka te ri ži vim, ni ma 
po stav lje nih te me ljev in za me ni ma ja sno 
de fi ni ra ne zgo do vi ne. In dr ža va, ki tak 
zlo čin še ved no pod pi ra, ne mo re mo ra
li zi ra ti o pra vič no sti, spo što va nju, o člo
ve ko vih pra vi cah, o tem, kaj je zlo čin. In 
ta ka dr ža va ne mo re pri ča ko va ti, da bo iz 
pri hod njih ge ne ra cij lah ko vzgo ji la po šte
ne dr žav lja ne. 

Naj bo us li ša na proš nja dr. Ja ne za Gri
la: »Naj se ni ko li več ne po no vi to, kar se 
je do ga ja lo v Ko čev skem ro gu, Te har jih, 
Hu di Ja mi in 600 dru gih skriv nih mo rišč 
po vsej na ši do mo vi ni. Ni ko li več, Gos
pod!« u
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Ko sem pre li sta la zad njo šte vil ko ob čin
ske ga gla si la, sem ugo to vi la, da bi se lah
ko ime no val kar “kul tur nodruš tve ni 
po ro če va lec”. To me ve se li. Ve li ko se 
do ga ja. Us pe šni so ta ko mla di fol klo ri sti 
kot ga sil ci in raz no raz na os ta la druš tva, 
ki jih kar mr go li v Do bre po lju. Bra vo! 

V to rek, 14. ju ni ja sem bi la, in še ne kaj 
na ših na de bud ne žev, na sho du za dru ži
ne in pra vi ce otrok, ki ga je or ga ni zi ra la 
ci vil na ini cia ti va za dru ži no. Nas pro ti 
par la men ta se je raz vi lo mir no nas pro to
va nje no ve mu dru žin ske mu za ko ni ku, ki 
je na enih toč kah si cer OK, dru ga če pa 
skraj no ne vi zio nar ski, toč ko ven in nes
kla den s stra te gi jo dr žav ne ga raz vo ja. 
Nor mal no sem pro ti za ko ni ku. A ka že jo 
na nas s pr stom in iz pa de mo skraj no 
ne krš čan ski, češ da ne spre je ma mo dru
gač nih, ho mo sek sual cev, jih za ni ču je mo, 
smo ne to le rant ni, skrat ka ne strp ni. In 
ka ko si drz ne mo?!? Pa ča kaj te no ma lo, 
dra gi pred la ga te lji spor ne ga za ko ni ka  
or ga ni zi ran je bil po vsem mi ren shod, 
do sto jen shod, z zgo vor ni mi pla ka ti in 
po men ski mi na pi si, nih če ni ni ko gar 
ža lil, v nas prot ju s sho dom za go vor ni kov 
is tos pol nih zvez (pa ra da po no sa), ki so 
za ni če va li ve ro, le pi li ogab ne sli ke, se z 
nji mi pro sto spre ha ja li po Ljub lja ni, 
ka za li sre din ce in pi sa li ne kaj po dob ne ga 
kot “Ra je epru ve ta, kot Cuk ja ti za oče ta”. 
Ne za sli ša no, kak šen ni vo kul tu re. Si cer 
bom sli ša ti kot sta re ma me pri mle ku, 
am pak: “Kam smo priš li, lu bi l’dje?!?” In 
naj pri dem na va je cerk ve ne ga me ša ne ga 
zbo ra, v go stil no, na po što, v Ja kli čev dom 
... po vsod po slu šam sa mo “Kam smo 
priš li?!” Ja, ... ta ko je s tem, ... če os ta ne mo 
pri ja mra nju, ki je ITAK naš ho bi, bo 
sa mo še slab še. Na shod je bil iz Vid ma 
or ga ni zi ran av to bus. Priš la jih je peš či ca. 
No, ne kaj nas je šlo že prej z av to mo bi li, 
ker smo na sto pa li in smo res le po za sto
pa li ob či no Do bre po lje, am pak PREMA
LO. Naj ver jet ne je nas ča ka re fe ren dum. 
In če bo, “lu bi l’dje, pej te!”. “Pa ra da po no
sa”.. phhh pa ja, ‘pa ra do po no sa’ bi mo ra
le or ga ni zi ra ti ma me z več otro ki. One pa 
so lah ko po no sne, to pa ja. Ima jo bi ti za 
kaj. Ni ma jo pa žal ča sa še za dr žav ne pro
test ne ‘neum no sti’, to pa naj brž dr ži. 

Si cer lah ko iz pr ve ro ke po vem, da je 
ho mo sek sual no sti v Slo ve ni ji vse več, če 

ne ve li ko. Med sta rej ši mi je to znak na ve
li ča no sti in sta nja brez vred not, ne za ce
lje nih braz go tin iz otroš tva, če ho če te. Pri 
mla dih pa je to mod na mu ha. V me di jih 
in glas be nem sve tu pa si SPLOH ve sel, če 
sre čaš “nor mal ne ga”. Za to je tu di to li ko 
za va ja nja iz stra ni ne ka te rih, tu di vpliv
nih me di jev. No, ma lo ima pr ste vmes 
tu di po li ti ka. A tu di ta se po ča si po slav
lja.

No ja, ka kor ko li. Bolj ša te ma. Slo ve ni
ja praz nu je 20. ob let ni co sa mo stoj no sti. 
Spom nim se le ta 1991, ko je bi la voj na za 
Slo ve ni jo, sta ra sem bi la 5 let, rav no 
do volj, da sem prib liž no ve de la za kaj se 
gre. Sku ha li smo ce lo skle do jajc, vze li 
moj ma li ple te ni stol ček in ob vez no igra
čo do jenč ka in odš li v klet. Ja sno, do bro 
se spom nim te ga ju tra. Gro ba ti ši na. 
Strah. Mo je ve li ke oči in vpra ša nje, “Za kaj 
gre mo v keu dr, tam je mrz lo?!”. Pa smo 
šli in ča ka li, kaj bo. Zdaj vem za kaj ti ši na. 
Vse to je mo ja ba bi ca že do živ lja la, po sle
dič no tu di nje na hčer, mo ja ma mi, tu di 
moj oče. In ves strah so sko zi vzgo jo pre
ne sli še ne nas otro ke. “Kdor ne do ži vi, 
ne ve”, pra vi jo. Za to smo Slo ven ci še ved
no ra je ti ho, kot da bi se iz po sta vi li. Sploh 
pa Do bre polj ci, ki s(m)o utr pe li to li ko 
žr tev po 2. sve tov ni voj ni... Očit no so šte
vil ni ro mar ji na Ku rešč ku in Ptu ju ter 
Brez jah in še kje iz pro si li mi lost slo ven
ske mu ljuds tvu. Hva la Bo gu. Spom nim 
se, da smo pri sta ri šta li ime li vklop ljen 
tran zi stor, ki je naz na nil ve se lo no vi co, da 
so le ta la za pu sti la slo ven ski zrač ni pro
stor. Še en tre nu tek, ki mi bo za več no 
os tal v spo mi nu. Ne po pi sno ve se lje! Mo ja 
iz ja va: “Me ne so se us traš li, ja, ja!” In s 
po no sno dvig nje ni mi ro ka mi v sti lu pe te
linč ka sem ko ra ka la pred hi šo in s stis
nje no pest jo žu ga la pro ti na vi dez nim 
le ta lom. Osa mos vo ji tev je res ve lik do go
dek ... Še ved no imam ple ten stol ček, le 
da se zdaj na njem brez skrb no igra moj 
ne čak Maks. Kak šna mi lost...

O po li ti ki sploh ne vem, če bi kaj ve li
ko go vo ri la. Na splo šno Do bre polj ci ra di 
mol či mo o tem. Le, ko so vo li tve, je ma lo 
bolj za bav no. No, vsaj ljud je se dru ži jo ob 
sho dih in pred sta vi tvah in se ma sti jo ob 
go la žu. To pa je tu di to. Kaj se do ga ja v 

ob či ni? Ne kaj se. Lah ko bi se pač do ga
ja lo še kaj več. Stva ri se me lje jo pre po ča
si, bi ro kra ci ja je nez no sna, de lav cev pre
ma lo, ne kaj iz go var ja nja, ve li ko tu di 
re sni ce. Vča sih je kaj več o se jah na pi sal 
moj svet niš ki ko le ga, zdaj je utih nil še on. 
Ni ne ke ga za go na, manj ka vo lu men. Bi 
za to mo ra li po skr be ti mla di? Mo go če. 
Splet na stran www.Zel nik.net le po de lu je. 
Mla di de la jo, mi ga jo. Uf, kak šne po ten
cia le ima mo do ma, le zgra bi ti jih bo tre
ba. A to odri va nje in “fouš lji vost” se ob ču
ti. Saj smo res mla di in mož ga ni vča sih 
po div ja jo v ne ra cio nal ne me je  am pak, 
a ni rav no to stvar na pred ka? Mi da je mo 
ide je, oni jih ok le sti jo, pa ne kaj že os ta ne, 
se vam ne zdi? Ka ko že pra vi ti sta pe sem 
“... če si majh nen, bo di sre čen, da si živ 
... sa mo mi li jon nas še ži vi....”. 

V Do bre po lju se ima mo na če lo ma res 
le po, če na ši ro ko od pre mo oči. Ne koč 
sem što pa la iz Že li melj pro ti do mu. Us ta
vi la mi je gos pa, ki je bi la na me nje na 
či sto v dru go smer. Vpra ša, “Kam pa gre
ste?” Sem že raz miš lja la, ka ko naj re čem 
kam, da bo gos pa ve de la vsaj prib liž no 
kje je to, pa ni bi lo ča sa fi lo zo fi rat, re kla 
sem sa mo “V Do bre po lje!”. “O, kje pa je 
to, bi ra da ve de la, vas bom pe lja la.” Ma lo 
pre go var ja nja v sti lu zah va lje va nja, saj ni 
tre ba, ma len kost in po dob ne re či in že 
sva dr ve li po neu rad ni ko če var ski av to
ce sti. Gos pa si je vze la čas. Jaz pa tu di. 
Ko se je pred njo od pr la do bre polj ska 
do li na, je do ma la sko raj us ta vi la av to in 
vmes ves čas vzdi ho va la: “Ka ko je le po, 
ka ko je le po, po glej te vse te hribč ke, 
ob de la na po lja, cerk vi ce.” Za lju bi la se je 
v sv. An ton  nor mal no, je do bil tu di naj
več re kla me. Ho čem re či, bi la je sko raj 
hi ste rič no nav du še na  mi lo re če no. In 
ta krat, kot sred nje šol ka, sem se jaz za ved
la, kje ži vim ... no, ne do be sed no. 

To le ko lum no sem za pr vič moč no 
raz teg ni la. Upam, da me bo ured ni ca 
dru gič še spre je la. :) O čem naj pi šem 
dru gič? O glas bi? Re kla mo pa lah ko na re
dim že zdaj  11. sep tem bra po jem na 
“Na reč ni po pev ki” v to tem Ma ri bo ru. 
Za ni mi vost  tol minš či na je izred no 
po dob na Do bre poljš či ni. Ta ko da leč, pa 
ven dar ta ko bli zu... 

Za ko nec sa mo še verz iz mo je pe smi 
“Po vej mo na glas!”, ki je po sta la urad na 
him na ci vil ne ini cia ti ve za dru ži no in 
pra vi ce otrok, za njo pa se po te gu je tu di 
No va Slo ve ni ja; “Po vej mo od loč no, po vej
mo na glas, pri hod nost sve ta je od vi sna 
od nas!”. (Av tor: Leon Ob lak)

Če se vas ko lum na ni do tak ni la, po tre
bu je te do pust. :) “Ali pa ga ra bim jaz”.  ste 
tu di vi po mi sli li na to? :)

Sreč no! Vse do bro!  u

V Dobrepolju se imamo
res lepo

Ti na Ka dunc
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Ne koč sta bi la izra za me di ci na in ci ni zem 
da leč vsak se bi. Me di ci na je bi la na me nje
na zdrav lje nju bol ni ka, ci ni zem pa po li ti
kants tvu na po droč ju fi nanc in gos po
dars tva. Am pak ta “ne koč” se na na ša na 
ob dob je, ko so os kr bo in ne go bol ne ga 
člo ve ka oprav lja le nu ne. V po re vo lu cio
nar nem ob dob ju, kjer je ve lja lo na če lo 
ega li tiz ma (od majh ne ga košč ka kru ha 
do bi jo vsi po eno drob ti ni co, ra zen ti ste
ga, ki ga de li  ta do bi pol ko sa), v tem 
ob dob ju pa opa ža mo, da sta za če la me di
ci na in ci ni zem de lo va ti z ro ko v ro ki. Kot 
za čet ni ka re vo lu cio nar ne ga raz miš lja nja 
ve lja ta znans tve ni ka Go ro njev in Do lo
njev. Za če tek in za me tek no ve ga pri sto pa 
se ga v ta krat naj več jo go stil no v me ste cu 
Vse po volj ski, ča sov no na dan 16. ma rec 
1985 ob 21.00 uri. 

Go ro njev in Do lo njev sta bi la pri 
še stem ko zar cu vod ke, ko se pr vi ma lo 
za mi sli, iz praz ni ko za rec in re če: »Ugo tav
ljam, da so ja bolč ni čr vi dan da nes v pov
preč ju za pol cen ti me tra dalj ši kot pred 
dvaj se ti mi le ti.« Ko Do lo njev za sli ši to 
iz ja vo, se krat ko ma lo zdrz ne, po gle da 
Go ro nje va iz pod si vo po raš če nih obr vi in 
za miš lje no od vr ne: »To ne bo dr ža lo. Če 
bi to bi lo res, bi bi lo za ra di pri tožb kme
tov to opa ža nje za pi sa no v let nih po ro či
lih Zve ze svo bod nih sad jar jev Pros vet le
ni je. Tam pa sa mo pi še, ka ko do bro us pe
va jo ja bol ka v ob dob ju po re vo lu ci ji. Ve li
ko bolj kot v ka pi ta liz mu!« »Ti me ni že ne 
boš so lil pa met; do bro veš, da sem do bit
nik na gra de za štu di jo Vpliv og le da la na 
par je nje si bir skih opic.« »To ni nič, ve li ko 
bolj po mem bna je mo ja štu di ja Vpliv 
ozon ske luk nje na raz voj os teo po ro ze pri 
po toč nem ra ku.« Ob vse gla snej šem pre
re ka nju se je de ba ta raz vi la do enot ne ga 
skle pa, ki si je gla sil od obeh znans tve ni
kov ena ko: »Do ka zal ti bom, da imam 
prav!«

Še is ti te den sta se znans tve ni ka lo ti la 
ra zi ska ve, pr vi z dom ne vo, da se je v dvaj
se tih le tih dol ži na ja bolč nih čr vov pov
preč no po ve ča la, dru gi pa z dom ne vo, da 
je dol ži na čr vov kljub iz bolj še va nju kva
li te te ja bolč nih plo dov ves čas is ta. 

Naj prej sta ana li zi ra la štu di je iz pred 
dvaj set let, hkra ti sta vzpo sta vi la kon takt 
z znans tve ni ki, spe cia li sti ne sa mo za 
ja bolč ne čr ve, am pak tu di za češ nje ve, 

Piše: Zdravko Marič, dr.med.

Medicinizem

ore ho ve in ce lo s spe cia li sti za gli ste. Vze
la sta vzor ce iz de se tih sa dov nja kov, pri
pra vi la no že, me ri tve ne in stru men te ter 
ra ču nal ni ke in za če la z de lom. Dan in noč 
sta re za la ja bol ka, me ri la čr ve in skrb no 
be le ži la iz mer je ne vred no sti. Za po moč 
pri mer je nju sta an ga ži ra la tu di so vaš ča
ne, ki se jim je znans tve no de lo zde lo si la 
po mem bno za raz voj no ve ga, po re vo lu
ci nar ne ga ob dob ja. Ne ka te rim so si cer 
za ra di te ga v hle vu po cr ka le kra ve, dru gi 
so bi li ob le ti no pše ni ce in ko ru ze, a nih
če se za to ni se ki ral; znans tve no de lo je 
bi lo na pr vem me stu, tu di go stil niš ke 
de ba te so se vr te le iz ključ no o tem, kaj se 
do ga ja sko zi de set let ja z dol ži no ja bolč
nih čr vov in kdo ima prav: Go ro njev ali 
Do lo njev...  

Po pe tih me se cih na por ne ga de la so se 
že de la le konč ne ana li ze in iz ka zo va li so 
se re zul ta ti obeh ob sež nih štu dij. Ta ko 
Go ro njev kot Do lo njev sta bi la če da lje 
bolj še vo lje, od nav du še nja sta oba ob 
ve če rih v go stil ni kar ža re la in vod ka je 
te kla v po to kih. Za ko nec sta da la vsak 
svo jo štu di jo v oce no na neod vi sni in šti
tut; Go ro njev na Na cio nal ni ko mi te za 
pre hra no (NKZP), Do lo njev pa na Mul ti
cen trič no zdru že nje vzhod noe vrop ske ga 
sad je del niš tva (MZVS). NKZP je po tr dil 
Go ro nje vo hi po te zo, saj so re zul ta ti, iz ve
de ni na me ri tvah 8652 čr vov iz 10 sa dov
nja kov po ka za li, da je nji ho va pov preč na 
dol ži na za 0,21 cm več ja kot pred 20 le ti, 
kar je sta ti stič no zna čil no, če prav ne gre 
za 0,5 cm po ve ča nje, kot je dom ne val naš 
znans tve nik. A mne nje je bi lo po zi tiv no 
in Go ro nje vo ve se lje je bi lo neiz mer no. 
Pa po glej mo še mne nje MZVS: oce nje va
li so Do lo nje vo štu di jo, na re je no na pod
la gi me ri tev 9147 čr vov iz 10 sa dov nja kov. 
Pov preč no so bi li ti si cer za 0,18 cm dalj
ši kot pred 20 le ti, ven dar po dat ki ni so 
sta ti stič no zna čil ni, za to so po tr di li dom
ne vo Do lo nje va, da iz bolj ša nje kva li tet 
ja bolč nih plo dov ne vpli va na dol ži no 
ja bolč nih čr vov. Do lo nje vo ve se lje je bi lo 
ne skonč no...

Ta ko Go ro njev kot Do lo njev sta na 
ve čer, ko so bi le ob jav lje ne štu di je neod
vi snih in šti tu cij NKZP in MZVS, pri pra vi
la ve li ko slav je; ve se li co za ce lo vas, ki so 
se je ve se li li ta ko pri sta ši Go ro nje va, ka kor 
tu di pri sta ši Do lo nje va. Na za ba vi je pre

pe va la zma go val ka Ka raok s pev ske ga 
tek mo va nja Druš tva za iz ko riš ča nje 
de žev ne vo de, žu pan ob či ne je imel go vor, 
v ka te rem je hva lil ta ko Go ro nje va kot 
Do lo nje va. Za ba va je bi la po pol na vse do 
pri ho da lov ske ga ču va ja Sr nja ko va, ki 
pre stra še no sko či na go vor niš ki oder in v 
mi kro fon na ves glas zav pi je: »Vas go ri, 
ži vi na be ži!« Ve či na pri sot nih se je ne mu
do ma od pra vi la za ga sil ci in jim po ma ga
la po ga si ti og nje ne zub lje v manj kot eni 
uri. Bi li so ta ko za do volj ni in po no sni na 
svo je de lo, da so se od za do voljs tva od pra
vi li na zaj na ve se li co in na da lje va li za ba
vo poz no v noč. 

Čez ne kaj dni se je v po go re li va si og la
si la dr žav na ko mi si ja za na rav ne ne sre če 
in ko mi si ja za od li ko va nja. Dr ža va je bi la 
ta ko po no sna na znans tve ni ka Go ro nje va 
in Do lo nje va, da je ta koj ob lju bi la ob no vo 
po go re le ga na se lja, hkra ti pa na ša vr la 
znans tve ni ka ime no va la za pre da va te lja 
na me di cin ski fa kul te ti. A vsi ve mo, da je 
nju na prio ri te ta iz va ja nje raz lič nih štu dij 
in ra zi skav, kar sta v ve li ki me ri kot pre
da va te lja tu di spod bu ja la. Kma lu se je na 
ome nje ni fa kul te te iz šo la la no va ge ne ra
ci ja zdrav ni kov, ki pa so bi li bolj kot zdra
vil ci lju di pre tež no znans tve ni ki me di cin
ske stro ke. Za to so vsa kič, ko se je pri njih 
og la sil pre prost člo vek, ki je po leg opi sa 
svo jih zdravs tve nih te žav rad po ve dal tu di 
kaj o svo jem živ lje nju, pri ja te ljih in bi val
nem oko lju, rea gi ra li ci nič no, ne strp no in 
osor no kot re ci mo: »Ni sem vas vpra šal 
te ga. Od go var jaj te kon kret no!« In ta ko se 
je ro dil MEDICINIZEM. Zdrav ni ki so v 
glav nem oprav lja li raz no vrst ne štu di je, 
zdravs tve no mi ni strs tvo je oprav lja lo raz
no vrst ne štu di je, vsi so ob ljub lja li in go vo
ri li, ka ko se tru di jo za do bro bit bol ni ka, a 
ko se je le ta obr nil po po moč, je vse lej 
do ži vel hla den tuš. Do bil je ob ču tek, da 
je s svo ji mi živ ljenj sko zdravs tve ni mi 
prob le mi vre den ve li ko manj kot ja bolč ni 
čr vi, ka te rih dol ži na je gi ba lo raz vo ja 
na ra vo slov nih zna no sti?! Do bil je ob ču
tek, da je mor da vre den po zor no sti me di
ci ne iz ključ no na na čin, da kot ovred no
ten z nič ko li ko la bo ra to rij ski mi pa ra me tri 
slu ži kot za ni miv mo del za na de bud ne 
“me di cin ske ra zi sko val ce”. A če ti ra zi sko
val ci ope ri ra jo sa mo s šte vil ka mi in sli ka
mi, ne pa tu di z du šo člo ve ka, o ka te rem 
ti iz vi di go vo ri jo, po tem so ti znans tve ni
ki na vad ni MEDICINIKI. Je pa res, da ta ke 
me di ci ni ke mar sik je lju bi dr ža va in njen 
apa rat. 

Go ro njev in Do lo njev sta se po sta ra la. 
Še ved no ži vi ta v me ste cu Vse po volj ski, ki 
je po sta lo na pol me sto du hov. Mla di so 
se od se li li v več ja me sta, sta rej ši pre bi val
ci pa ži vo ta ri jo v im pro vi zi ra ni hi ral ni ci 
za starč ke, kjer sta tu di Go ro njev in Do lo
njev. Le ži ta v is ti so bi, s še ved no ži vi mi 
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spo mi ni na ob dob je svo je po mem bno sti. 
Na dan 16. ma rec 2005 ob 21.00 uri zve
čer smo pri ča vi zi ti po ve čer ji. Ne je volj na 
zdrav ni ca, ra zo ča ra na nad svo jo ka rie ro, 
ker mo ra de la ti tu di v hi ral ni ci, vpra ša 
na ša znans tve ni ka, ka ko red no od va ja ta 
vo do. Go ro njev od vr ne: »Zdrav ni ca, a 
ve ste, da sem jaz pred tri de se ti mi le ti 
do ka zal, da ljud je, ki ži vi jo v bli ži ni že lez
niš ke pro ge manj po go sto tr pi jo za led
vič ni mi kam ni, saj jih spro ti dro bi tre se
nje mi mo dr ve čih vla kov.« »Ne na kla daj
te, Do lo njev, bo di te kon kret ni!« »Opro sti
te, jaz sem Go ro njev…« za mr mra naš 

ubo gi star ček, a za man, na ve li ča ne zdrav
ni ce že na sled nji hip več ni bi lo v so bi. 
Le ne kaj mi nut za tem pri ne se ne go val ka 
vsa ke mu po eno ja bol ko in za miš lje no 
sta Go ro njev in Do lo njev ugriz ni la v 
sa dež. In glej na ključ je, v sre di ni od griz
nje ne ga ja bol ka se je pri vsa kem zvi jal po 
en ve lik, ma sten črv. »Po glej, pri ja telj, 
ka ko so ve li ki dan da naš nji čr vi! Spet so 
vsaj za pol cen ti me tra več ji kot pred 20 
le ti!« »Strez ni se, Go ro njev,« ra zo ča ra no 
od vr ne Do lo njev; »le pa je zna nost in nje
ni iz zi vi; a kaj bo lju dem zna nost, če ni 
medč lo veš ke to pli ne. Si vi del zdrav ni co 

na da naš nji vi zi ti? Do bil sem ob ču tek, da 
bi ona ve li ko ra je v na ši naj več ji kli ni ki 
me ri la čr ve, kot pa pri sluh ni la na ji nim 
živ ljenj skim zgod bam. Le pa je zna nost in 
nje ni iz zi vi, če je zna nost plod in nad
grad nja prist nih in do bro na mer nih člo
veš kih od no sov.« Za mi sli la sta se vsak pri 
se bi, od lo ži la ja bol ka z zvi ja jo či ma se 
čr vo ma na po stelj no mi zi co in ne mo, v 
smrt ni ti ši ni opa zo va la po žre šno se sa nje 
ja bolč ne ga so ka. V svo ji sta rost ni ne mo či 
sta se za pre pa de no za ved la, da sta prej 
ko slej tu di sa ma po sta la ne moč ni žr tvi 
neu smi lje ne ga MEDICINIZMA. u

Viš je šol ski štu dij ski pro gra mi 

Izo braz ba je vred no ta, ki v ča su gos po dar ske 
re ce si je tež ko kon ku ri ra z os ta li mi živ ljenj sko 
po mem bni mi vred no ta mi, kot so zdrav je, 
os nov ni živ ljenj ski po go ji in ek si sten ca. Kljub 
te mu pa na dalj ši rok bis tve no pris pe va h ka ko-
vost nej ši pri hod no sti. Ker se na Cen tru za izo-
bra že va nje in kul tu ro Treb nje za ve da mo, da 
zna nje za sta re va, da je po sa mez nik na tr gu 
de la kon ku ren čen, če je oprem ljen z ak tual ni-
mi in ka ko vost ni mi zna nji, ves čas raz vi ja mo 
po nud bo izo bra že val nih pro gra mov. V štu dij-
skem le tu 2011/2012 bo mo z za vo dom IRC 
po glo bi li so de lo va nje na po droč ju viš je šol ske-
ga štu di ja. Kot štu dij na da lja vo se bo sta po leg 
viš je šol ske ga stro kov ne ga pro gra ma ORGANI-
ZATOR SOCIALNE MREŽE iz va ja la tu di pro gra-
ma LOGISTIČNO INŽENIRSTVO in EKONO-
MIST.

Lo gi stič no in že nirs tvo je pre nov lje ni viš je šol-
ski stro kov ni pro gram, ki na do meš ča do se daj 
ve ljav ni pro gram Pro met. Štu den ti spoz na jo 
lo gi stič no stro ko, se us po so bi jo za sa mo stoj no 
upo ra bo, raz vi ja nje in na čr to va nje lo gi stič nih 
si ste mov in pod si ste mov ter med dru gim spoz-
na jo po seb no sti trž ne ga ob na ša nja trans port-
nih pod je tij, var ne ga in zdra ve ga de la in upo-
ra be ma ni pu la cij ske me ha ni za ci je in voz nih 
par kov. Di plo man ti se za po slu je jo v pre voz ni in 
špe di ter ski, de jav no sti, v lo gi stič nih cen trih in 
pod jet jih, ki se uk var ja jo z jav ni mi pre vo zi in 
ma ni pu la cij ski mi de jav no sti.

Eko no mist je na stal na os no vi zah tev po 
po so do bi tvi ob sto je čih viš je šol skih pro gra mov 
Ko mer cia la in Ra ču no vods tvo. Štu den ti se 
us po so bi jo za učin ko vi to de lo s stran ka mi in 
im ple men ta ci jo po slov nih re ši tev v eko nom-
skem po slo va nju, os vo ji jo zna nja za ra zu me va-
nje in sprem lja nje tr ga in po slov nih pro ce sov, 
ra zu me jo za ko no da jo, pred pi se in do ku men ta-

ci jo s po droč ja eko no mi je ter med dru gim os vo-
ji jo zna nja os nov fi nanč ne ga po slo va nja, mar-
ke tin ga me nedž men ta in ele men tov tr ženj ske-
ga sple ta. Eko no mi sti so ši ro ko za pos lji vi, ta ko 
na po droč ju gos po dars tva ka kor tu di ne gos po-
dars tva, na po droč ju or ga ni za ci je po slo va nja, 
ko mer cia le, med na rod ne ga po slo va nja, tr že nja 
in pro da je.

Or ga ni za tor so cial ne mre že je viš je šol ski 
stro kov ni pro gram, ki omo go ča štu den tom 
spoz na va nje os nov so cial no vars tve ne ga 
po droč ja, pre poz na va nje in ra zu me va nje te žav 
po sa mez ni kov s šir šim druž be nim kon tek stom 
in z nji mi po ve za ni mi si stem ski mi ovi ra mi, 
omo go ča os va ja nje os nov spo sob no sti re še va-
nja prak tič nih prob le mov s po droč ja za go tav-
lja nja po mo či upo rab ni kom ter pre ven tiv ne ga 
de lo va nja s pou dar kom na so dob nih pri sto pih 
in na če lih ter sa mo stoj no na čr to va nje, or ga ni-
zi ra nje, vo de nje, us kla je va nje in sprem lja nje 
ak tiv no sti za učin ko vi to de lo. Di plo man ti oprav-
lja jo de jav no sti, na po droč ju so cia le, ki pod pi-
ra jo mar gi nal ne druž be ne sku pi ne in so cial no 
šib kej še sku pi ne lju di npr. ne vlad ne or ga ni za-
ci je in druš tva, mla din ski do mo vi, ma te rin ski 
do mo vi, var ne hi še, do mo vi za sta rej še, kriz ni 
cen tri, cen tri za po moč lju dem na do mu in 
dru ge us ta no ve na po droč ju so cial ne de jav no-
sti. 

Nov vi so ko šol ski štu dij ski pro gram 
- So cial na ge ron to lo gi ja              

Za ve da nje, da star člo vek da nes ni »star«, 
am pak si že li de la ti, po to va ti, se re krei ra ti in 
kva li tet no ži ve ti tu di v ob dob ju, ko po tre bu je 
re ha bi li ta ci jo in skrb, je spod bu di lo raz voj pro-
gra ma So cial na ge ron to lo gi ja. Na Cen tru za 
izo bra že va nje in kul tu ro Treb nje so v sre do, 11. 
ma ja 2011, pred stav ni ki Evrop ske ga sre diš ča 
Ma ri bor us pe šno pred sta vi li vi so ko šol ski štu-
dij ski pro gram So cial na ge ron to lo gi ja – izred ni 

ŠTUDIJ V TREBNJEM

Informacije: 
CIK Treb nje, Ki dri če va uli ca 2, 

8210 Treb nje, 
www.cik treb nje.si, 

07/34 82 100, in fo @cik treb nje.si

štu dij. Gre za nov štu dij ski pro gram na po droč-
ju do di plom ske ga štu di ja pri nas, ki od go var ja 
na akut na in ak tual na vpra ša nja na še sta ra jo-
če druž be. Kaj je so cial na ge ron to lo gi ja? Ge ron-
to lo gi ja je ve da o pro ce sih sta ra nja in vi di kih 
sta rost ne ga ob dob ja živ lje nja. So cial na ge ron-
to lo gi ja, ki je ve ja ge ron to lo gi je, pa se osre do-
to ča na pro ces sta ra nja lju di iz vi di ka med ge-
ne ra cij ske ga so žit ja, za go tav lja nja so cial ne 
vklju če no sti in spre je ma nja last ne sta ro sti, kot 
ena ko po mem bne ga živ ljenj ske ga ob dob ja. 

V po pla vi po nud be pro gra mov do di plom ske-
ga štu di ja se tež ko od lo ča mo za »pra ve ga«. 
Kri te ri ji, s po moč jo ka te rih se po sa mez nik od lo-
ča za štu dij pa so raz lič ni: oseb ni in te res oz. 
všeč nost pro gra ma in vse bi ne, za po sli tve ne 
mož no sti, od da lje nost lo ka ci je štu di ja od kra ja 
bi va nja, stroš ki … Mno go to vrst nih raz lo gov 
go vo ri v prid štu di ju So cial na ge ron to lo gi ja. Pri-
ča ko va na živ ljenj ska do ba lju di se je na mreč 
zvi ša la nad 80 let. S tem se je po ve ča la cilj na 
sku pi na, s ka te ro de la jo di plo man ti, za ra di 
če sar se na tr gu de la ve ča tu di pov pra še va nja 
po ka drih, ki so stro kov no us po sob lje ni za rav-
na nje s sta rej ši mi ljud mi. Štu dij ski pri stop je 
prak tič no na rav nan in te me lji na ka ko vost ni in 
stro kov ni pod la gi pod pr ti s spoz na va njem in 
štu di jo prak tič nih do ma čih in tu jih pri me rov. 

Vi so ko šol ski štu dij ski pro gram tra ja šest 
se me strov in ob se ga 180 kre dit nih točk. Vanj 
se lah ko vpi še jo ude le žen ci, ki so kon ča li ka te-
ri ko li izo bra že val ni pro gram sred nje ga stro kov-
ne ga ali po klic no-teh niš ke ga izo bra že va nja ali 
gim na zi jo in ima jo oprav ljen za ključ ni iz pit (sta-
ri pro gra mi), po klic no ali splo šno ma tu ro. Več 
o pro gra mu, ob li kah in na či nih štu di ja na www.
cik treb nje.si ali www.esm.so ali in fo @cik treb-
nje.si ali te le fon ski šte vil ki 07 / 34 82 100.
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Gašper Klinc

Po sla bih dveh urah le te nja  se znaj de va 
v Vietnamu, dr ža vi, ki sem jo že od nek
daj ho tel vi de ti. Že pr va iz kuš nja tu kaj se 
mi vti sne v spo min. Vi zo, ki je po treb na 
za vse tuj ce, ki vsto pi jo v to dr ža vo, sva 
re zer vi ra la kar pre ko in ter ne ta ne kaj 
me se cev pred od ho dom in iz ka že se za 
ze lo učin ko vi to. Taj ska re ci mo, pred stav
lja ve li ko več jo te ža vo kar se ti če tuj cev, 
saj sva pri preč ka nju ca ri ne na le ta liš ču 
ved no ča ka la ka ko uro v nez no sni vro či
ni in dol gi vr sti, da si lah ko pri šel sko zi. 
Po leg te ga je po treb no vi zo ure di ti in pla
ča ti pred hod no na nam najb ljiž ji taj ski 
am ba sa di v Ljub lja ni. Kot da to ni do volj, 
so mi žig vi ze v pot ni list na re di li z ne ko 
na pa ko in po sle dič no sem bil de le žen 
po sme ha nad mo jim pot nim li ston ob 
vsa kem preč ka nju Taj ske me je. 

Spet na ju ob iz ho du iz le ta liš ke ga ter
mi na la uda ri val vlaž ne ga in iz jem no vro
če ga zra ka. Če prav je de žev na se zo na že 
mi mo, na ju ob la ki in pa da vi ne sprem lja
jo na vsa kem ko ra ku. 

Pr vot ni plan je bil, da sta dan ali dva 
re zer vi ra na za og led pre stol ni ce Viet na
ma – ve le me sto Ha noi.

Ker pa sva med vož njo s tak si jem iz 
le ta liš ča ugo to vi la, da gre sa mo še za eno 
ve li ko in gla sno me sto, sva se od lo či la, da 
gre va iz le ta liš ča di rekt no na že lez ni sko 
po sta jo in kre ne va pro ti umir je ne mu 

ju gu. Si cer na kon cu ugo to vi va, da to 
po me ni ča ka nje na pr vi vlak do Ninh 
Bin ga (na ji ne pr ve po sta je do prib liž no 
5.000 km od da lje ne ga ci lja ma ju gu) ce lih 
7 ur, a sva si vsaj na hi tro og le da la to 
me sto.

Ka mor ko li se že od pra viš, ima jo 
po vsod obe še ne ptič je klet ke. Ob se si ja s 
pti či na ma je os ta la nez nan ka. Je pa pra
vo do ži vet je, ko pr vič vi diš naj več ji sim
bol Viet na ma v de jan ski upo ra bi ... stož
ča sta po kri va la, ki so v prak si ma sov no v 
ra bi.

Sku ter ji

Viet nam ci, ki ži vi jo v me stih, so blaz no 
ob se de ni s sku ter ji. Še po se bej s ti sti mi, 
ki se po na ša jo z znam ko Hon da na no su. 
Po na va di je šte vi lo re gi stri ra nih sku ter jev 
v me stu ma lo pod me jo šte vi la meš ča nov, 
pa da o ne re gi stri ra nih sploh ne go vo ri
mo. Po seb ni do vo zi za sku ter je po te ka jo 
iz ploč ni ka do vsa ke hi še ali prit lič ja blo
ka, ba ra, de lav ni ce, fri zer ja, tr go vi ne, 
skrat ka, do stop za sku ter je do vse ga mož
ne ga je ve li ko bolj ši, kot je pri nas do stop 
z in va lid skim vo zič kom do po dob nih 
za dev v Ljub lja ni.

Konč no pro ti ju gu

Pr vo pre se ne če nje je je obup na hi gie
na na glav ni že lez niš ki po sta ji v pre stol

ni ci dr ža ve. Sa ni ta ri je so za ne mar je ne do 
obi sti ... je pa »do bra« stran te ga, da po bi
ra jo kot re ci mo na ši se ver ni so sed je, 
vstop ni no za krat ko traj ni obisk WCja.

Vlak je bil nek lo kal ni kok tejl vse ga  
po lom lje nih se de žev, tak šne in dru gač ne 
ek so ti ke, do ma či nov, ... Mo ram poh va li ti 
nji ho vo iz jem no toč nost, saj kak šna ura 
za mu de pri pri ho du na vstop ni pe ron in 
še več ur za mu de do pri ho da na konč no 
po sta jo ni no be na po seb nost. Prej pra vi
lo kot po seb nost. Je pa upo rab no, da ti 
to po ve jo že pred na ku pom vo zov ni ce.

Da ni bi lo pre več dolg čas, smo med 
pot jo zbi li mo to ri sta na sku ter ju, za ka te
re ga pa ni bi lo pre ti ra ne ga za ni ma nja s 
stra ni do ma či nov, ta ko da smo hi tro 
na da lje va li pot ... eno stav no so nje ga in 
mo tor po vle kli na stran in gre mo na prej 
... prak tič no.

Ime la sva sre čo, da sva na vla ku do bi
la za so se da par iz Ni zo zem ske, ta ko da 
je 3ur no po to va nje (ki je bi lo na kon cu 
si cer 5ur no) ma lo hi tre je mi ni lo. Po pra
vi ci po ve da no sva se mid va že na po sta
ji pri pra vi la na dalj še po to va nje in sva 
ku pi la za lo go mrz le ga pi va in hra ne, ta ko 
da smo po ne kaj spo so je nih plo če vin kah 
in piš ko tih že de ba ti ra li kot str ga ni doh
tar ji. 

Dru ga če pa sva pr vič za če la opa ža ti, 
da na ju ob kro ža nič ali pa iz jem no ma lo 
tu ri stov. Do ma či ni so že po ča si za če li gle
da ti ma lo dru ga če na na ju, če sar na Taj
skem ni moč do ži ve ti v tak šni me ri.

Po pri ho du na po sta jo sva se brez 
do dat nih stroš kov pri sli ni la v tak si k 
Ni zo zem ce ma (hme lje va pod kup ni na na 
vla ku se je obre sto va la), saj sta ime la pre
voz za stonj, ker sta re zer vi ra la ho tel vna
prej.

Ho tel 1. ka te go ri je

Pr vo noč sva spa la v so bi naj niž je ka te
go ri je, saj so bi le os ta le za se de ne. Po sle
dič no so bi le pol ne mr če sa in žu želk, wc 
in tuš pa sva si de li la z mno gi mi dru gi mi. 
Ime la sva ce lo to li ko sre če, da sva do bi la 
so bo, ki je bi la fi zič no ne po vsem lo če na 
od ome nje nih sa ni ta rij ... res bo žan sko.

Po na pol ne pres pa ni no či se zju traj 
pre sta vi va  v so sed nji ho tel, le ne kaj 
do lar jev draž ji, raz li ka v stan dar du pa 
pre cej šna.

Ninh Binh

Na sled nje ju tro iz ko ri sti va za spre hod 
po uli cah. V bis tvu ugo to vi va, da gre za 
stan dard no zmes azij ske kao tič no sti in 
obr ti na pro stem, a de jan sko od kri je va 
tu di pr vo pra vo tr go vi no, od kar sva v tej 
dr ža vi. Ni si de la ti pre ti ra nih ut var, saj 
iz gle da ne ka ko ta ko kot so tr go vi ne pri 

Potovanje po Aziji, 3. del
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nas iz gle da lev ča sih, ko so se de li li ku po
ni za mo ko in slad kor, ter je bi lo po treb
no naj prej po gle da ti na re gi str sko tab li co 
av to mo bi la, ali je par na ali ne par na, pre
den si šel na pot. Iz ra do ved no sti sto pi va 
v nji hov »su per mar ket«, a se sla bo znaj
de va med kla vr no za lo že ni mi po li ca mi, 
saj ne naj deš ni ti ene ga iz del ka, ki ga poz
na mo v Evro pi. Bra nje nji ho vih čačk z 
em ba la že je se ve da ja lo vo po čet je. Med 
pre če sa va njem po lic mi v oči pa de jo ve li
ki ka ni stri in po manj ši štu di ji ugo to vim, 
da pro da ja jo vod ko v pet li tr ski em ba la ži. 
Kaj za vra ga pa bi člo vek ra bil 5 li trov 
vod ke v enem ko su?! Sploh gle de na to, 
ka ko Azij ci sla bo pre na ša jo al ko hol.

Iz glav ne uli ce za vi je va v stran ske in 
vi di va be do in revš či no, ki jo od lič no pre
kri va jo tu di ne rav no raz ko šne stav be, 
po stav lje ne ob glav ni uli ci me sta. Taj sko 
po de že lje je sko raj so dob ni svet na pram 
te mu.

V ho te lu se po pol dan na te ra si po go
var ja va o zna me ni to stih, ki jih je vred no 
po gle da ti v oko li ci me sta, ko k na ma sto
pi upra vi te lji ca ho te la, ki je, si cer obu ta 
v vr to gla ve pe te in ob le če na v po slov ni 
ko stim, ce le dne ve živč no po sto pa la po 
dvo riš ču ho te la in ner voz no vpi la po te le
fo nu, in na ma po nu di iz le te v ok vir ju 
ho te la. V prak si je to po me ni lo, da je 
po kli ca la ka ke ga do ma či na, ki je imel 
av to in ni imel kaj pa met ne ga po če ti ce le 
dne ve (kot ve či na lju di v Viet na mu) in ta 
na ju je vo zil iz ene ga na dru gi ko nec ter 
na ju opo zar jal na mo re bit ne pre va re na 
og led nih toč kah. To me sto je na mreč 
zna no po za ni mi vi oko li ci in na do lo če
nih toč kah sva sre ča la ve li ko tu ri stov, ki 
si cer pri de jo z le ta lom sa mo do bliž nje 
pre stol ni ce Ha noi in si po tem vza me jo 
te den ali dva za og led Ninh Bin ha. Juž
ne je od tu se po da ja ze lo ma lo tu ri stov 
in ker sva to rav no mid va na čr to va la, sva 
še to li ko bolj ča ka la od ho da .

Tam Coc

Od vseh og le dov se na ma je naj bolj 
vti sni lo v spo min čol nar je nje po re ki Tam 
Coc, ki se pre ta ka med ogrom ni mi, več 
sto me trov vi so ki mi kam ni ti mi čer mi, ki 
se iz re ke dvi ga jo z nav pič ni mi ste na mi. 
Ob njih se po ču tiš ta ko majh ne ga in 
ne po mem bne ga za na ra vo. Na nji ho vem 
tra di cio nal nem čol ni ču,  ki sprej me do 
skup no 6 oseb, sva ime la dve os ta re li žen
ski, od ka te rih je ena po gon ska si la (za ni
mi vo je, da ve sla jo z no ga mi), funk ci ja 
dru ge pa je za na ju os ta la skriv nost. 
Mi slim, da se vo zi zra ven bolj kot ne za 
druž bo pr vi. Je pa pre mo gla zna nje 

an gleš či ne ... si cer sa mo re ci mo oko li pet 
be sed, a to je za Viet nam ca že pra vi ma li 
do se žek. Vse po vsod je pol no ze lo le po 
ure je nih in okra še nih čol nov z do ma čin
ka mi, ki pro da ja jo vse ži vo. Od pri griz kov, 
pi ja če (za ču da ze lo mrz le), roč no iz de la
nih okra skov do pra vih umet nin.

Gu ru ji za fi nan ce

Si cer ima jo ze lo za ni mi vo fi nanč no 
»ure di tev« te ga na rod ne ga par ka, kar je 
po sle di ca ve li ke ga obi ska tuj cev. Naj prej 
pla čaš vstop ni co, kar po me ni, da si za 
dve uri za ku pil čoln z dve ma vo dič ka ma, 
med tem, ko ima ta oni dve v čol nu skri te 
vse za de ve, ki jih lah ko ku piš tu di na prej 
ome nje nih pla va jo čih pro da jal nah in ti 
vse ze lo vztraj no po nu ja ta. Na da lje je 
ne pi sa no pra vi lo, da ku piš vo dič ka ma 
vsaj eno pi ja čo ali sad je na pla va jo čih 
pro da jal nah (če prav jo ima ta tu di oni dve 
v svo jem čol nu za pro da jo tu ri stom), 
ka te ro po tem na skri vaj pro da ta na zaj is ti 
pro da jal ki za pol ce ne in je volk sit in 
ko za ce la, ra zen manj še ga de taj la, in 
si cer, da vse sku paj fi nan ci raš ti. In ko že 
mi sliš, da je mi kro obi ra nja tvo je de nar
ni ce le kon ča no, zah te va ta vo dič ki na 
kon cu še na pit ni no, se ve da vsa ka svo jo. 
Ko ji po nu diš do lar ali dva, pa se za ču di, 
za kaj ta ko ma lo, češ da je obi čaj na na pit
ni na oko li 10 do lar jev ... ja se ve da ... z 10 
do lar ji tam pre ži vi ce lot na dru ži na te den 
dni ali več.

Tak šni de taj li zna jo člo ve ku pok va ri ti 
lep iz let, a če te ga ne do pu stiš, se lah ko 
z de nar ja želj ni mi do ma či ni prav le po 
za ba vaš ... na nji hov ra čun se ve da. Na vse
zad nje je ce lo ten iz let še ved no stal manj 
kot eno sa mo pi vo pri nas.

Za po mi ri tev živ cev sva se ob kon cu 
dne va povz pe la na bliž nji hrib, ki slu ži 
kot ne ko sve tiš če. Tam člo vek ne sre ča 
ži ve du še, saj je za tuj ce fi zič na ak tiv nost 
sko raj da ne mo go ča za ra di hu de vro či ne 
in vla ge, do ma či ni pa so že po sa mi de fi
ni ci ji viet nam ske ga na ro da hu do pre le ni, 
da bi se po da li na kaj tak šne ga. V ti ši ni 
sva opa zo va la pod na ma te koč Tam Coc 
in pro ti ne bu vzpe ja jo če pre pad ne ste ne, 
ter na dru gi stra ni ne skonč ne rav ni ce 
ri že vih polj. Eden od ne po zab nih tre nut
kov.

Pred zad nji dan obi ska Ninh Bin ha 
pa met no ča ka va v sen ci, da se po pol dan
sko son ce vsaj ma lo utru di in da tem pe
ra tu ra pa de na vsaj prib liž no nor mal no 
ra ven za člo ve ka. Naen krat pri hru mi pred 
ho tel mlaj ši par na mo torč ku in že na 
pr vi po gled pred vi de va va, da mo ra ta bi ti 
iz ka ke an gleš ko go vo re če evrop ske dr ža

ve. Mo go če je bi lo to pred vi de va nje ža 
ma la fa ta mor ga na, saj sva nuj no po tre
bo va la ko ga, s ka te rim se da ko mu ni ci ra
ti še ka ko dru ga če kot sa mo s kri lje njem 
rok. Na sre čo se s priš le ko ma kma lu ver
bal no po ve že mo in od nji ju iz ve va, da sta 
mlad bri tan ski par, ki na mo torč ku, kup
lje nem na ju gu, po tu je ta pro ti se ve ru 
Viet na ma. Ker sta bi la vi de ti, kot bi ju 
po vo zil vlak, smo se pr vi ve čer raz šli z le 
ne kaj iz me nja ni mi stav ki.

Na sled nje ju tro sta iz gle da la bo lje, 
za to je tu di po go vor ob zaj tr ku ste kel pre
cej bolj glad ko. Iz me nja li smo si juž no/
se ver ne iz kuš nje iz Viet na ma in se po ča
si po slo vi li, saj sva mo ra la po ča si kre ni ti 
pro ti že lez niš ki po sta ji. Ubo ge mu Bri tan
cu je po no či mo tor po šte no iz vr gel ol je 
di rekt no na sre di no ho tel ske ga dvo riš ča. 
Mid va sva se ra je po bra la pred pri ho dom 
stro ge upra vi te lji ce.

Pot pro ti na sled nji po sta ji  Quy Nhon

Ča ka na ju naj dalj ša vož nja brez 
po stan kov ... 22 ur vla ka. Ker ni bi lo na 
vo ljo pr vo raz red nih va go nov (za ve da ti 
se je tre ba, da je tam po jem pr vi raz red 
ran gi ran hu do dru ga če kot v EU), sva 
vze la pre tež no za lo kal ce na me nje ne tr de 
spal ni ke. To po me ni po 6 tr dih po stelj 
zba sa nih v ka bi no ši ri ne 1,5 m, dol ži ne 
2,5 m in vi ši ne do bra 2 m ... v glav nem 
guž va za zno ret. Se ve da so vse ka bi ne 
pol ne do kon ca, saj ko se v spal ni ke 
na me sti jo pot ni ki, ki so ku pi li kar to za 
spal nik, pri hru mi za nji mi še hor da ti stih, 
ki ku pi jo ce nej šo kar to za se dež in iz ko
ri sti jo ne za se de na me sta. In da ne bi bi lo 
vse pre več eno stav no, se na mi ni po ste lje 
zba še jo še dru ži ne z otro ci. Mid va do bi va 
naj viš ji par po stelj in z 20 ki lo gram skim 
ru za kom in obup nim po manj ka njem 
pro sto ra v ka bi ni na ma ob na ji ni ne rav
no za vi dlji vi vi ši ni sko raj ne us pe pri ti do 
vr ha. Po na me sti tvi ugo to vim, da pro stor, 
ki ti je od mer jen, ne do pu ša ni ti naj manj
še klav stro fo bič no sti. Sre di no či me zbu
di v mo ji spal ki na sta njen 10 cm šču rek 
(ne pre ti ra vam ... kaj tak šne ga še ni sem 
vi del), ki sem ga v sti lu me tal ca kla di va 
za bri sal pro ti iz ho du in zas pal na zaj ... 
kot da ne bi ve del, v kaj se spuš ča, se 
zju traj na se li po vsem po leg Špe le, ki je 
se ve da zno re la ... na hi tro sem ga zba sal 
čez ok no in ne ka ko sva us pe la pri ti do 
Quy Nhona, če prav 22 ur na vla ku ni 
rav no pri jet na iz kuš nja ... am pak se da 
po tr pe ti. Pro ga na mreč vse sko zi te če ob 
sli ko vi ti oba li, ki po nu ja osup lji vo na ra
vo. u
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An ton Ko gov šek, Ko le sar sko druš tvo  
Gro sup lje

A le tos smo do ži ve li še dru gač no nav du
še nje. Sko raj 200 ma lih in ve li kih ko le sar
jev se je ude le ži lo dru žin ske ga ma ra to na. 
Star ši z otro ki, ma lo več ji mi in ma lo 
manj ši mi, ne ka te ri mi še v ple ni cah in z 
du da mi v us tih, a vsi us trez no oprem lje
ni s če la da mi. In ko so si ti ma li ko le sar
ji za ve za li ko le sar ske ru te na gla vo in so 
po sta li mo droru me ni, tak šni, kot so 

os ta li gro su pelj ski ko le sar ji, ta krat smo 
ve de li, da je med na mi podm la dek, ki ga 
ko lo za ni ma in ki bo or ga ni za tor mor da 
30. ali 40. ma ra to na treh ob čin.

Le tos je bi la re kord na ude lež ba – 910 
ude le žen cev, od te ga 192 na dru žin skem 
ma ra to nu. Naj sta rej ši ude le že nec je štel 
81 let, naj šte vilč nej ša sku pi na pa 119 
ude le žen cev. Start in cilj sta bi la pre stav
lje na v cen ter Gro sup lja na Ko lod vor sko 
ce sto. Živžav je bi lo ču ti ti ves dan. Ži vo
pi sa na druš či na s ko le si in če la da mi, stoj

13. maraton treh občin je za nami
Kadar utrujen kolesar, celo nekoliko moker od dežnih kapelj, ob povratku v cilj navdušeno izjavi: »Super, dobr ste zrihtal!«,  
ali pa »To je to, drugo leto spet pridemo!«, takrat vemo, da trud ni bil zaman.

ni ce, glas ba, šo tor sre di me sta ...
Čla ni Ko le sar ske ga druš tva Gro sup lje 

ni smo vo zi li, pač pa skr be li, da je vse 
po te ka lo ta ko, kot je tre ba. Ve lik de lež pri 
pri pra vi in or ga ni za ci ji je pris pe va la tu di 
Ob či na Gro sup lje kot soor ga ni za tor ka 
ma ra to na, pa tu di ob či ni Do bre po lje in 
Ivanč na Go ri ca, ko der je ma ra ton po te
kal. Po ne kod so do ma či ni ta ko nav du še
no spre je ma li ko le sar je, da so leti sko raj 
po za bi li na da lje va ti z vož njo. 

Se ve da pa gre zah va la na šim šte vil nim 
spon zor jem, ki so spon zo ri ra li fi nanč na 
sreds tva, opre mo za iz ved bo ma ra to na 
ali da ri la za sre če lov. Zah va lju je mo se 
tu di Druš tvu po de žel skih že na Sonč ni ca, 
ki je ude le žen cem po nu di lo slad ke pri
boljš ke; Tu ri stič ne mu druš tvu Mag da len
ska go ra, Če be lar ske mu druš tvu Gro sup
lje, Ga sil ske mu druš tvu Zden ska vas, 
Ga sil skim druš tvom iz ob či ne Ivanč na 
Go ri ca, ZŠAM Gro sup lje in Mo to klu bu 
Fi re Group iz Ivanč ne Go ri ce, pa tu di 
dru gim, ki so s svo ji mi stoj ni ca mi po pe
stri li pri re di tev ali ka ko dru ga če pri po
mo gli pri rea li za ci ji ma ra to na. 

Ko le sar ski utrip 13. ma ra to na treh 
ob čin si lah ko og le da te v sli kah, po snet
kih in ko men tar jih na na ši in ter net ni 
stra ni: www.ko le sar skodrus tvogro sup
lje.si.

Nas vi de nje na 14. ma ra to nu treh 
ob čin! u
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Bo jan No vak, za ŠD Do bre po lje

Zag na ni čla ni ŠD Do bre po lje smo sku paj 
z de lav ci os nov ne šo le iz pe lja li še eno 
pri re di tev Ve ter v la seh. Nad ak ci jo je kot 
ved no bde la Šport na uni ja Slo ve ni je, ki 
je krov na or ga ni za tor ka, in se ve da Ob či
na Do bre po lje, ki za go to vi ve či no sred
stev, da lah ko so de lu jo či od ne se jo do mov 
ma ji co in me da lje. 

Pred za čet kom tek mo vanj v ro la nju, 
no go me tu in od boj ki so zbra nim na de
bud ne žem ne kaj be sed na me ni li pred
stav ni ki or ga ni za tor jev, uči te lji ca So nja 
Le nar čič pa je sku paj z rav na te ljem 
os nov ne šo le, Iva nom Gran dov cem, 
po de li la za slu že na priz na nja za so de lu
jo če v li te rar nem in li kov nem na te ča ju. 
Naj bolj ši li te rar ni pris pev ki so priš li iz pod 
rok Sa re Pur kat, Ha ne Gač nik, Kri sti ne 
Gran do vec in Ane Brod nik. Na li kov nem 
po droč ju pa so se naj bolj iz ka za li še sto
šol ci Ha na Čer ni vec, Mark Ah čin, Žan 
He gler, Ma tej Gr ži nič in An že Ro tar. Men
to ri ca li kov nih iz del kov je bi la uči te lji ca 
Svet la na Ja ki mov ska. 

Po tem je ste klo tek mo va nje v ro la nju. 
To je edins tve na pri lož nost, da mla di 

»dir kal ni ki« po ka že jo svo jo spret nost in 
hi trost. To je ve či ni ze lo do bro us pe lo, 
naj hi tre je pa so sla lom sko pro go pre vo
zi li An ja Klinc, Re be ka Jam nik, An že Str
nad in Aj da Er čulj (1. tria da), Ma tevž 
Klinc, Ma ja Str nad in Kla ra Pe ter lin iz 
dru ge tria de ter An ja Hren, Ka ja Pu gelj in 
Do men Sa dar iz tret je tria de.

Med šport ni mi igra mi smo kot po na
va di iz ved li tek mo va nje v od boj ki in 
no go me tu. Tek mo va nje v no go me tu je 
bi lo raz de lje no na tria de, eki pe so bi le 
me ša ne po spo lu. 

Rezultatiprvetriade:
1. me sto: Bar ce lo na
2. me sto: Par ti za ni
3. me sto: Su per zma ji

Rezultatidrugetriade:
1. me sto: Za go ri ca
2. me sto: Fut sal Do bre po lje
3. me sto: Real Ma drid C.F.

Rezultatitretjetriade:
1. me sto: Real Uni ted
2. me sto: Struš ki štir je
3. me sto: Jest pa še tri je

Tu di v od boj ki so na sto pi le eki pe, 
me ša ne po spo lu. Med še sti mi eki pa mi 
so bi li na jus pe šnej ši:

1. me sto: Zvez di ce
2. me sto: HU – ZPP
3. me sto: The best

Men to ri ca eki pam v šport nih igrah je 
bi la uči te lji ca Alen ka Le sko var.

Ob kon cu se v ime nu ŠD Do bre po lje 
zah va lju jem Ob či ni Do bre po lje in OŠ 
Do bre po lje za do bro so de lo va nje, saj 
nam le s skup ni mi moč mi lah ko vsa ko 
le to us pe iz pe lja ti ta ko mno žič no in med 
učen ci pri ljub lje no pri re di tev. u

Veter v laseh 2011
Ne de lja, 29. ma ja, je bi la dru gač na od os ta lih. Med dru gim tu di za ra di te ga, ker 
se je v po pol dan skem ča su na igriš ču za Os nov no šo lo Do bre po lje zbra lo več kot 
100 mla dih in nji ho vih star šev. Vsi s(m)o ime li en na men – pre ži ve ti gi ba nja, igre 
in za ba ve pol no po pold ne. In us pe lo nam je. 
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Sprostitev v športu in drogah
 
Zjutraj se zbudiš in komaj mačka preboliš.
Dan si zagreniš, ko v šolo odhitiš.
Tam od prjatla tabletko dobiš in poletiš.
V svojem navideznem svetu na novo zaživiš.
Tam ni učitlov, ki težijo,
tam ni staršev, ki morijo,
vidiš le svojo fantazijo.
Tvoje oči zažarijo, novega odmerka si želijo.
Vse lepo in prou, dokler nisi pršou domou,
tam problem si spoznou,
da vs dnar si že pokrou.
Rabu si droge, kaj nej zdej nardiš,
svet se sam še okol njih vrti.
Pa se odločiš, da v športu sigurn boš uspeu,
saj nekej čudežnega boš meu.
Vzameš še zadnji odmerek heroina
in v tebi eksplodira prava mina.
Energije ful do konca,
lahko bi teku do sonca.
Končno pride tekmovalen dan,
vsem pokažeš svoj stan.
Zdaj si super heroj, rekord podrl si,
ves svet te slavi.
Nekaj časa gre tako naprej,
tvoja denarnica je še bl pouna kot prej.
A pol se zgodi nekej,
kar si noben tak ne želi.
Doping kontrola prinori,
vzorca krvi si želi.
Kako zdej naprej, nikol ne bo,
kot je blo do zdej?
V svojo sobo se zapreš,
potiš se in razmišljaš, kako bo šlo naprej,
kaj s teboj bo zdej?
Nekaj časa tako preživiš in grozno trpiš.
Spoznaš, da vse to trpljenje
ni več tvoje življenje.
Kaj naredu si narobe se sprašuješ,
vsem stvarem le še kljubuješ.
Ugotoviš, da to ni pot do uspeha,
da je tvoje telo strupena zapeka.
Probau si vse, da odvadu bi se.
Na začetku šlo je le za pritisk domačih,
nato pa si spoznou, da tut teb je žou,
da to ni blo prou, da si gulfou.
Vztrajal si, vztrajal ter se odvajal.
Končno si odnehou,
ugotovu si, da je to ključ do uspehou.
Pol pa priliko imeu si tako,
da lohk bi naredil napako.
Prilik je blo še več, da bi lahko spet bil preč.
Pol ti prjatu s športom pomagal je,
Na normalne tire vrnu te je.
S športom spet začeu ukvarjat si se,
šport smisel življenja vrnil ti je.
Zdaj s športom redno ukvarjaš se.
Vsakemu, ki ga srečaš mu poveš:
Šport je zdrav in od njega ločit se ne smeš.

Hana Gačnik
&
Kristina Grandovec
&
Ana Brodnik

8. ŠPORTNI DAN V BRUHANJI VASI
Ja, prav ste prebrali. Bruhanjci, skupaj s ŠD Dobrepolje, pripravlja-
mo že 8. leto zapovrstjo (prejšnja leta smo eno leto spregledali in 
smo vseskozi bili eno leto zadaj, prva prireditev je bila leta 2004) 
prijetno športno družabno prireditev, ki se bo odvijala v čudovitem 

naravnem okolju rekreacijskega parka Gmajna v Bruhanji vasi.

KDAJ? 3. julija, s pričetkom ob 10. uri 

KAJ SE BO DOGAJALO? 
Nogometni turnir na travi, odbojka trojk na mivki, vlečenje vrvi, 

nogometna tekma med Dobrepoljskimi veterani in žensko nogomet-
no ekipo,nogometna tekma dečkov do 15 let.

PA ŠE!
Igranje badmintona na urejenem igrišču, napihljivi grad, trampolin, 

bazen.

Vabljeni ste vsi, ki želite preživeti dan na drugačen način, ob športu, 
druženju in kramljanju s prijetnimi ljudmi. Vabljeni ste starši z otro-
ki, ki se bodo sproščali v napihnjenem gradu in na odskočni ponja-

vi; če boste dovolili pa se bodo lahko tudi namočili v plastičnem 
bazenu.

Da ne bo dan predolg in da boste lažje zdržali do konca, bodo 
»Bruhavanci«  poskrbeli tako za pijačo kot jedačo.

Za konec prireditve pa pripravljamo še kakšno presenečenje!
Vse informacije na GSM 041 669 227 (Alojz Kuplenk).



30 junij 2011Šport

Čla ni te kaš ke sku pi ne ŠD Do bre po lje ne 
da mo mi ru. Po leg red nih sre di nih sku
pin skih te kaš kih tre nin gov se ude le žu je
mo tu di mno žič nih te kaš kih pri re di tev. 
Ta ko smo se po da li v dalj ne Ra den ce, kjer 
že 31 let za po red pri re ja jo Tek treh src, 
šte vilč no gle da no dru go naj več jo te kaš ko 
pri re di tev pri nas. Štir je te ka či smo v 
sprems tvu do pol dan ske ga son ca pre te kli 
10 ki lo me trov dol go pro go, eden od nas 
pa je spoz na val prek mur ske rav ni ce 
ne ko li ko po drob ne je, saj je po njih pre
te kel 21 ki lo me trov. Ime li pa smo tu di 
pred stav ni co v nor dij ski ho ji. Iz Prek mur
ja smo od ne sli ze lo do ber vtis in sko raj 
za go to vo se tja vr ne mo tu di na sled nje 
le to. Gre kdo z na mi?

Za ŠD Do bre po lje: Bo jan No vak

LESTVICA število 
tekem

zmage remiji porazi TOČKE dani goli prejeti 
goli

gol 
razlika

1 PRO2 SNOOPY TEAM 9 6 2 1 20 35 : 17 18

2 BAR MAJOLKA ŠD PONIKVE 9 6 2 1 20 28 : 12 16

3 ŠMD TURJAK MAPRI 9 6 1 2 19 35 : 12 23

4 OUTSIDER ŠD STRUGE 9 6 0 3 18 47 : 25 22

5 RS TEAM ŠD KOMPOLJE 9 6 0 3 18 38 : 23 15

6 ŠD DOBREPOLJE VELIKI SNEŽAK 9 5 1 3 16 28 : 22 6

7 FUTSAL KLUB DOBREPOLJE 9 3 1 5 10 13 : 28 -15

8 ŠD PREDSTRUGE 9 1 1 7 4 10 : 47 -37

9 ŠD ZAGORICA KLAPA 9 1 0 8 3 12 : 38 -26

10 FSK MAFIJOZI 9 1 0 8 2 14 : 36 -22

Te ka či ŠD Do bre po lje s po bud ni kom ak ci je Ma te jem Mar ko vi čem.

ŠD ZAGORICA KLAPA - FSK MAFIJOZI 3 : 4

PRO2 SNOOPY TEAM - ŠD PREDSTRUGE 12 : 0

FUTSAL KLUB DOBREPOLJE - OUTSIDER ŠD STRUGE 2 : 8

ŠMD TURJAK MAPRI - BAR MAJOLKA ŠD PONIKVE 1 : 5

ŠD DOBREPOLJE VELIKI SNEŽAK - RS TEAM ŠD KOMPOLJE 4 : 6

S tekmami 9. kroga, se je v soboto, 18. 06. 
2011, končal spomladanski del odprtega 
občinskega prvenstva v malem nogometu, v 
katerem nastopa 10 ekip iz občin Dobrepolje, 
Velike Lašče in  Ivančna Gorica. Letošnja liga 
je zelo izenačena, kar pokaže tudi vrstni red 
na lestvici, kjer je razlika med prvimi šestimi 
ekipami vsega štiri točke.
Jesenski del prvenstva se prične v petek, 26. 
08. 2011 v Strugah.

Mali nogomet

Iz ŠD Dobrepolje

Rezultati 9. krog:

Slo ven ski ul tra ma ra to nec Ma tej Mar ko
vič se je le tos lo til pro jek ta, s ka te rim je 
po sku šal po ma ga ti de se tim mla dim, 
po mo či po treb nim. Pri tem je upo ra bil 
ti sto, kar mu gre naj bo lje – tek. V de se tih 
dneh (od 3. do 12. ju ni ja) je sku paj s 
so miš lje ni ki pre te kel 10 ma ra to nov v 10 
slo ven skih me stih. K te ku je po va bil vse 

zain te re si ra ne te ka če, ka te rih pris pev ki 
so šli v sklad za po moč 10 mla dim. 

Na zad nji tek v Ljub lja no smo odš li 
tu di Alojz Ku plenk, Jo že Šu štar in Bo jan 
No vak. Zbra la se nas je ve li ka mno ži ca in 
sku paj več kot 3 ure in pol te kla na sta
dio nu na Ko de lje vem. Kljub ze lo vro če
mu vre me nu smo bi li vsi za do volj ni, da 

s svo jim te kom skrom no pri po mo re mo k 
iz bolj ša nju živ ljenj skih raz mer ti stim, ki 
jim je živ lje nje že v mla dih le tih po ka za
lo tem nej šo plat. Več o sa mi ak ci ji si lah
ko pre be re te tu di na www.ne ver gi veup.
si.

Čas teče in mi z(a) njim

Ko si podata roki tek in dobrodelnost (Never Give Up)
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Za na mi je pr va urad na se zo na Fut sal 
klu ba Do bre po lje. Če smo se v lan skem 
le tu ob tem ča su še spra še va li, ka ko 
bo mo de lo va li in ali nam bo sploh us pe
lo, pa smo po do brem le tu dni lah ko 
upra vi če no po no sni na oprav lje no de lo 
in re zul ta te, ki smo jih do se gli.

Od li čen za klju ček se zo ne v MNZ li gi

Se zo na v 1. slo ven ski fut sal li gi do 13, 15 
in 18 let se je kon ča la že pred ča som, 
ven dar je tek mo va nje v MNZ fut sal li gi 
Ljub lja na po te ka lo vse do pred zad nje ga 

Pr va ki MNZ fut sal li ge Ljub lja na do 11 let in pod pr va ki do 9 let!

vi ken da v ma ju, ko je bil na spo re du 
za ključ ni tur nir. 

Po kon cu sled nje ga tek mo va nja, ka te
re ga smo se ude le ži li pr vič, smo lah ko 
upra vi če no po no sni na re zul ta te, ki smo 
jih do se gli. Pri naj sta rej ših (U11) so fant
je do se gli pr vo in dru go me sto. Pri mlaj
ših (U9) pa dru go in pe to. Fant je do ka
zu je jo, da v klu bu de la mo do bro in da je 
fut sal šport, v ka te rem lah ko us pe mo, ne 
gle de na to, da smo ze lo majh na ob či na 
po šte vi lu pre bi val cev in gle de na to, da 
ni ma mo us trez ne dvo ra ne za igra nje 
do ma čih te kem. 

Pik nik ob za ključ ku se zo ne

V ne de ljo, 29. 5. 2011, je bil na spo re du 
že tra di cio nal ni pik nik ob za ključ ku fut
sal se zo ne, na ka te rem smo se zbra li vsi 
čla ni, igral ci in nji ho ve dru ži ne. Po de li li 
smo na gra de za naj bolj pri za dev ne igral
ce, ki so se iz ka za li v pre te kli se zo ni in 
pred sta vi li re zul ta te in ci lje za pri hod njo 
se zo no. 

Obe nem bi se ra di zah va li li še vsem 
igral cem, ki so de vet me se cev prid no 
ho di li na tre nin ge, in star šem, ki nas pod

pi ra jo in mo ti vi ra jo svo je otro ke, da se 
šport no udejs tvu je jo. 

Ob za ključ ku se zo ne se zah va lju je mo 
še do na tor jem: Ka nal d.o.o., Ad les d.o.o., 
Av toe lek tri ka Vi li An dol šek s.p., Happy 
Pek, Bar Ma jol ka, T&R Vi dic, Pre vo zi Ma re 
in Ob či ni Do bre po lje, ki je ob us pe hih 
eki pe U15 omo go či la, da smo lah ko po leg 
igral cev na za ključ na tur nir ja v Slo ven ske 
go ri ce od pe lja li tu di na še zve ste na vi ja če 
in smo ta ko lah ko sku paj pro sla vi li dru go 
me sto v dr ža vi do 15 let.
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KINO DOBREPOLJE

PETEK, 1. JULIJ 2011
Ob 20. URI

ame riš ko us pe šni co – pu sto lov ski film 
 

PIRATI S KARIBOV
KRATKA OZNAKA: Ne pre kos lji vi pi rat ski ka pi tan Jack Spar row in zvi ti 
mor ski volk Bar bos sa sku ša ta naj ti le gen dar ni iz vir več ne mla do sti, a 
ji ma pot pre kri ža pu sto lov ka in nek da nja Jac ko va sim pa ti ja An ge li ca. 
S spret ni mi na ka na mi Jac ka zva bi na lad jo le gen dar ne ga gu sar ja 
Čr no brad ca. Ko se v zgod bo vme ša jo tu di po gub ne mor ske de kli ce, 
dvo lič na an gleš ka mor na ri ca in tr do srč ni mor ski raz boj ni ki, mo ra Jack 
zno va po ka za ti obi li co ču daš kih spret no sti in zau pa ti svo ji obe še njaš-
ki sre či. DOLŽINA: 2h 17 min. (ZVIŠANE CENE VSTOPNIC)

 
 

PETEK, 29. JULIJ 2011
Ob 18. URI

ame riš ka us pe šni ca – otroš ki ani mi ra ni sin hro ni zi ra ni
 

KUNG FU PANDA 2
KRATKA OZNAKA: Le žer na pan da Po uži va v sta tu su zmaj ske ga bo jev-
ni ka in s po moč jo pe tih pri ja te ljev, ve li kih moj strov kung fu ja, va ru je 
do li no mi ru. To da vzpon ča stih lep ne ga nas prot ni ka, ki na me ra va os vo-
ji ti Ki taj sko in iz ni či ti kung fu, Po ja pri si li, da ob no vi svo je ču daš ke 
bo ril ne spo sob no sti in se soo či s pri ha ja jo čim zlom. A edi na pot do 
zma ge vo di pre ko od kri va nja last nih ko re nin, kar lah ko Po ju omo go či 
upo ra bo vseh nje go vih skriv nost nih mo či. DOLŽINA 1ura 30 mi nut.

Ot vo ri tev raz sta ve: ne de lja, 7. 8. 2011, ob 19. uri.
Draž ba: ne de lja, 21. 8. 2011, ob 19. uri.

V fran čiš kan skem sa mo sta nu No va Štif ta na Do lenj skem smo v 
za čet ku le ta 2011 ob ja vi li po ziv za upo do bi tev cerk ve Ma ri je 
Vne bov ze te, ob nje ni 370 – let ni ci ob sto ja ozi ro ma po sta vi tvi. 
Po zi vu za nje no upo do bi tev se je od zva lo iz jem no ve li ko umet
ni kov in po sa mez ni kov iz Rib niš ke do li ne ozi ro ma kar iz šir še ga 
ob moč ja Slo ve ni je, na kar smo ze lo po no sni in nas ve se li. Do 
kon ca me se ca ma ja 2011, ko je bil rok za od da jo del, so svo je 
umet ni ne brez plač no pris pe va li: Ru di Koš mrlj, Pa vla Os vald, Jel
ka Pa kiž, Ivan Ge der, Bre da No vak, Mar jan Križ, Vla di mi ra Klun 
Žer jav, Ma ri ja Ahac, Ne ven ka Križ, Franc Zba šnik, To mo Ho man, 
Mar je ta Bla go je vič, Kri sti na Roz man, Na ta li ja Gor za, Mar jan 
Pe teh, He le na Cim prič, Mar ta Te ka vec, Ber nar da Ar ko, Želj ko 
Ver telj, Ana Pe tek, Mi lan Pe tek.

Ot vo ri tev raz sta ve bo vnedeljo7.8.2011ob19.urivfrančiš
kanskemsamostanuNovaŠtifta. Raz sta vo bo od prl žu pan ob či
ne So dra ži ca g. Blaž Mi la vec, s kraj šim kul tur nim in glas be nim 
pro gra mom pa jo bo do po pe stri li do ma či us tvar jal ci.

De la, ki bo do od ne de lje 7.8.2011 na og led v fran čiš kan skem 
sa mo sta nu No va Štif ta, bo do pro da na nadražbi,kibo vnedeljo
21.8.2011ob19.uri prav ta ko v fran čiš kan skem sa mo sta nu No va 
Štif ta. Draž bo bo do z glas be nim pro gra mom pos pre mi li do ma či 
us tvar jal ci.

Draž ba bo na me nje na za ob no vo ka pe le sv. Jo že fa, ki se na ha
ja pod cerk vi jo Ma ri je Vne bov ze te (ure di tev elek tri ke, iz de la va 
no vih vrat, ure di tev tla ka, be lje nje…). Se da nje sta nje ka pe le v 
no tra njo sti je bolj sla bem sta nju, za to smo se tu di od lo či li za 
le toš nji pro jekt in vsa sreds tva pri dob lje na na draž bi se bo do 
na me ni la iz ključ no za ome nje no ure di tev.  Ka pe lo sv. Jo že fa že li
mo po leg bo go služ ja upo ra bi ti tu di kot pro stor za ob ča sne raz
sta ve raz lič nih umet ni kov in po sa mez ni kov.

Vsi, ki bi že le li so de lo va ti na draž bi, lah ko na raz sta vi ali po 
po šti (na vad ni in elek tron ski) prej me te ka ta log in draž be na pra
vi la.(na ro či lo na na slov ma ri jan.cvi tak @siol.net, na vo ljo od 
7.8.2011).

Pri iz ved bi pro jek ta nas je z do na ci jo pod pr lo pod jet je Inot
herm d.o.o. 

Ob tej pri lož no sti vas va bi mo vmesecuavgustu2011 tu di na 
raz sta vo »No va Štif ta sko zi čas 1641 – 2011« , ki bo od 14.8.2011 
do 21.8.2011 pod ar ka da mi cerk ve Ma ri je Vne bov ze te pri No vi 
Štif ti.

Prav ta ko pa vsi po vab lje ni na naj več ji Ma ri jin praz nik, za 
»ve li ko ma šo 15. av gu sta 2011 ob 16. uri, ko bo slo ve sno bo go
služ je vo dil ljub ljan ski nadš kof in slo ven ski me tro po lit dr. An ton 
Stres.

Mir in do bro vsem!

Fran čiš kan ski sa mo stan No va Štif ta
No va Štif ta 3, 1317 So dra ži ca
ma ri jan.cvi tak @siol.net
Tel. 01/836 99 43

Do bro del na raz sta va in draž ba  
v fran čiš kan skem sa mo sta nu  
No va Štif ta na Do lenj skem
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Alenka Bajrami

Šent jan žev ka je rast li na, ki je vse stran sko upo rab na za te lo in 
du šo. Zdra vi tre bu šne kr če in vnet ja, ope kli ne, kri, led vi ce, me hur, 
po ma ga pri gla vo bo lih in nes peč no sti, laj ša te ža ve v men strua
ci ji, hkra ti pa po mir ja in pre že ne po tr tost. Ve lja za naj bolj ši 
na rav ni an ti de pre siv. Pa zi ti je tre ba le na to, da je ne upo ra bi mo 
v pre ve li kih ko li či nah, kaj ti v tem pri me ru lah ko nje na upo ra ba 
pov zro či ne za že le ne stran ske učin ke, npr. preob čut lji vost, za ra
di če sar se ods ve tu je no seč ni cam. Ne pri po ro ča se tu di žen skam, 
ki jem lje jo kon tra cep cij ske tab let ke, ker zmanj ša nji ho vo učin
ko vi tost. Šent jan žev ko naj po go ste je upo ra bi mo za šent jan že vo 
ol je ali čaj, iz nje pa si lah ko pri pra vi mo tu di ko pel.

ŠENTJANŽEVOOLJE: Us pe šno zdra vi ope kli ne, ote kli ne, ra ne 
in rev mo.

PRIPRAVA
Na be re mo prib liž no 10 cve tov šent jan žev ke, ki jih pre li je mo 

s 100 ml hlad nim oljč nim ol jem. Ko za rec do bro za pre mo in ga 
za do ber me sec da mo na son ce. Med tem ča som ga ne kaj krat 
pre tre se mo. Po treh ted nih se ol je le po rde če obar va. Od ce di mo 
ga in ga hra ni mo v su hem in tem nem pro sto ru.

ČAJ:Pomagapriblagidepresiji.

PRIPRAVA
1 čaj no žlič ko po su še ne cve to če šent jan žev ke pre li je mo z 

vre lo vo do in pu sti mo sta ti 5 mi nut. Sko de li co to ple ga ča ja pi je
mo zju traj na teš če po po žir kih in zve čer sko de li co pred spa
njem.

ŠENTJANŽEVČAJZASPIRANJEOBRAZA: Oži ži le, od pi ra in 
či sti po re. Učin ko vi to pre pre ču je na sta ja nje kož nih gu bic.

PRIPRAVA
15 g cve tov pre li je mo z li trom vre le vo de, po kri je mo in po ča

ka mo 15 mi nut. Pre ce di mo v moš nji ček ali vreč ko. To obe si mo 
ta ko, da te če vro ča vo da pre ko nje. Sna me mo in se oko pa mo.

Šent jan žev ka cve ti od ma ja do av gu sta, to rej je še čas, da jo 
na be re mo in vsaj del no iz ko ri sti mo nje ne mno ge zdra vil ne učin
ke. O sled njih sem se kot de kli ca pre pri ča la sa ma, za to to plo 
pri po ro čam šent jan že vo ol je, ki mi je po ma ga lo, da sem se do kaj 
hi tro poz dra vi la, brez huj ših po sle dic. V obraz mi je na mreč kot 
6let ne mu otro ku sko čil pes in me ugriz nil, in po ne kajd nev ni, 
mo go če te den ski upo ra bi šent jan že ve ga ol ja mi je od bo le če, in 
pred vsem na po gled gr de iz kuš nje os ta la le majh na, sko raj ne vid
na čr ti ca nad ust ni co.

Življenjski slog

Čokoladne palačinke

Sestavine
•	 20	dag	moke
•	 2	žlici	kakava	v	prahu	(s	čim	višjim	deležem	kakava)
•	 2	jajci
•	 4	dl	mleka
•	 sol
•	 maslo

Priprava
•	 Moko,	 kakav	 v	 prahu,	 jajci,	 mleko,	 žličko	 mehkega	 masla	 in	
ščepec	ali	dva	soli	z	metlico	zmešajte	v	gladko	testo.

•	 Če	je	testo	zelo	redko,	dodajte	malo	moke,	če	pa	je	pregosto,	
prilijte	malo	mleka.

•	 Testo	pustite	počivati	vsaj	petnajst	minut.
•	 Na	maslu	(ali	na	olju)	specite	tanke	palačinke.
•	 Še	 vroče	 palačinke	 lahko	 nadevate	 z	 različnimi	 dobrotami:	 s	
čokolado,	ki	se	bo	v	vročih	palačinkah	sama	raztopila,	sadjem	
(borovnicami,	malinami,	ribezom,	breskvami,	bananami),	slado-
ledom,	stepeno	smetano,	marmelado	...	Kombinacij	je	nešteto.

•	 Nadevane	palačinke	zložite	na	četrtine	in	postrezite.

AVTOKLEPARSTVO
Nudimo:

 kleparska in ličarska popravila, 
 menjavo vetrobranskih stekel, ne glede na to, pri kateri 

zavarovalnici je vozilo zavarovano, 
 popravilo vozil na ravnalni mizi, 
 nadomestno vozilo v času popravila vašega vozila. 

SERVIS VOZIL – servisiramo vse vrste vozil in 
jih pripravimo na tehnični pregled, letni servis, 
vzdrževanje podvozja.

VULKANIZERSTVO
IZPUŠNI SISTEMI
AKUMULATORJI
BRISALCI 

Kompolje 77, 1312 Videm – Dobrepolje
GSM: 041-990-868

E-mail: avtokleparstvo.rigler@gmail.com

AKCIJA
TRAKTORSKE PNEVMATIKE

POLNJENJE KLIMATSKIH NAPRAV
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ZAHVALA

Ob boleči izgubi naše drage mame, stare mame in 
prababice

MARIJEBRADAČ,roj.KRALJ
iz Ponikev

(1921 – 2011)

Se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
sovaščanom in vsem ostalim, ki ste v težkih trenutkih 

z nami sočustvovali, nam izrazili sožalje, darovali 
cvetje in sveče. Hvala gospodu župniku za lep 

pogrebni obred. Hvala pevcem moškega zbora, hvala 
tudi gospodu Vidicu za izredno ganljiv govor. Hvala 

cvetličarni Lilija za organizacijo pogreba.
Posebna zahvala pa je namenjena tudi domu Prizma 

Ponikve za vso skrb, nego in pozornost.

Hvala vsem.

Žalujoči: vsi njeni

Bolečino lahko skriješ, 

tudi solze zatajiš,

 a praznine, ki ostaja,

nikoli ne nadomestiš.

 

V spomin ljubemu sinu in bratu 

NOSEPRIMOŽU

Ob 5. obletnici njegove smrti.

Vsi njegovi

ZAHVALA OB SMRTI 

SLAVKAZABUKOVCA

Ko nekdo iz ožje družine odide za vedno od nas, 
nastane najprej velika praznina, s časom pa nas 

tolažijo tihi spomini.
Slavko je zapustil veliko lepih spominov, naj bo to 

njegov humor, njegovo delo ali iskreno prijateljstvo.

Iskrena hvala prav vsem prijateljem, sorodnikom in 
znancem, ki ste ga zadnja leta njegove bolezni 

obiskovali, ga razveseljevali in mu polepšali dan.

Iskrena hvala vsem, ki ste ga v tako velikem številu 
kropili, se poslovili od njega ali ga spremljali do 

preranega groba.

Omejeno je življenje,
spomini so neskončni.

Vsi njegovi – žena Milena, otroci z družinami in vnuki 

Srce je omagalo, 
dih zaostal, 
a spomin nate v nas bo ostal. 

POLETNI VEČERI NA TRGU
Videm

Nedelja, 17. julij, 20.00

Big Band DOM
koncert

Gobarsko društvo Štorovke



Peljimo jih na morje!

www.rks.si/morje

Morje, polno smeha, zdravja in sreče

Ste kdaj sploh pomislili, da tudi v Sloveniji živijo otroci, ki jih starši ne morejo 
peljati na morje? Brezplačno letovanje na morju lahko mnogim otrokom in 
starostnikom iz socialno šibkejših okolij pripelje sonce v življenje. Peljimo jih 
skupaj na morje!

Svoj prispevek lahko nakažete s plačilnim nalogom BN02 
na račun 03100-1234567891, sklic 00-937030 ali pa 
pošljite SMS z besedo MORJE na 1919.

Vnaprej hvala za podporo in dobrosrčnost.
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Podjetji Mobitel in Simobil se odrekata vsem prihodkom iz naslova storitve SMS 
Donacija za Rdeči križ Slovenije. Vrednost SMS sporočila je 1 €.

Čebelarsko društvo Dobrepolje
vabi na praznovanje 90 letnice društva
v soboto, 23. 7. 2011, na Vidmu.
Ob 19. uri bo proslava, sledi odprtje čebelarske razstave v gasilskem domu na Vidmu,
nato zabava z ansamblom Zelena dolina. 
Za jedačo, pijačo in srečelov poskrbijo člani čebelarskega društva.
Lepo vabljeni!                                                                                     ČD Dobrepolje



Ustanovitelj glasila je Občina Dobrepolje. Naslov uredništva: Videm 35, 1312 Videm-Dobrepolje. 
Odgovorna urednica: Mojca Pugelj. E-pošta: nas-kraj@dobrepolje.si, informacije po telefonu 031 301 057.
Tisk in oblikovanje: Auroragraf d. o. o. Glasilo izhaja enkrat mesečno v nakladi 1330 izvodov.
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PRODAJNO RAZSTAVNI SALON
C. Ljubljanske brigade 23A, 1000 Ljubljana
gsm: 041/402 780, 041/449 334, tel. 01/510 55 30
fax: 01/510 55 31, e-mail: priba@amis.net, del. ~as: pon - pet, 8h - 12h, 14h - 17h

www.lon.si 

Poslovna enota GROSUPLJE, Kolodvorska 3, T: 01 32 05 510

Vabljeni v našo poslovalnico v Grosupljem.

Privoščite si zasluženi dopust
z LONovimi počitniškimi krediti

- ugodne obrestne mere
- hitra in enostavna realizacija

Potrošniški krediti

Varčevanja in depoziti

sedaj še višje letne obrestne mere:

15 mesečni 

depozit

4,15 %
19 mesečni 

depozit

4,30 %
36 mesečni 

depozit

5,00 %
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SPOŠTOVANI OBČANI DOBREPOLJA!

ZAVOD PRIZMA PONIKVE
vabi občane Dobrepolja 

v soboto, 9. julija 2011 od 9.00 do 13.00 ure 

na BREZPLAČNO merjenje krvnega pritiska.
Merjenja bodo izvajale medicinske sestre zavoda Prizma 
Ponikve. Namen: preventivno, ozaveščeno delovanje občanov in 
predstavitev dela službe zavoda prizma ponikve.

Dobrodošli!


